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Vertrauen Sie auf 
die beliebteste 
Tiefkühlmarke 

Österreichs! 

Quelle: Market Institut 2021

10 gute Gründe
F Ü R  I G L O  G A S T R O N O M I E

 1 Erfahrung schafft Vertrauen

 2 Sortimentsvielfalt und 
österreichische Rezepturen

 3 Viele Vorteile für jede Küche

 4 Kompetenz und 
Produktinformation

 5 Verlässlichkeit in Sicherheit 
und Qualität

 6 Regionalität mit dem 
AMA-Gütesiegel

 7 Natürlichkeit und Frische

 8 Nachhaltige Fischerei – MSC & ASC

 9 Das Nachhaltigkeitsprogramm 
von iglo

 10 Service und Beratung

	bSeit über 55 Jahren der 
Spezialist für Tiefkühlkost.
	bDie Tiefkühl Nr. 1 in Österreich.
	bLangjährige Partnerschaften 
und Geschäftsbeziehungen mit 
Lieferanten.
	bFachwissen und Expertenteams 
in allen Bereichen.

 Erfahrung 
schafft Vertrauen

	bTop-Qualität mit einfacher 
Handhabung.
	bGelingsicher und immer 
griffbereit.
	bEinfache Portionierung ohne 
Schwund und Kosten.
	bWeniger Abfall.
	bRasche Zubereitung,  
mehr Zeit zum Abschmecken und 
Verfeinern.

Viele Vorteile 
für jede Küche

	bSortiment speziell für 
die Bedürfnisse der 
österreichischen Gastronomie 
zusammengestellt.
	bLösungen für jeden Anlass.
	bNatürlich und unverfälscht, 
auf den österreichischen 
Geschmack abgestimmt.

 Sortimentsvielfalt 
und österreichische 

Rezepturen

	bKnow-how durch langjähriges 
Fachwissen und Expertenteams.
	bSymbole auf Verpackungen 
und Werbemitteln zur leichten 
Produktorientierung.
	bBerücksichtigung von 
speziellen Bedürfnissen wie 
Laktosefreiheit.
	bZahlreiche Rezept-Vorschläge 
und Tipps vom iglo Küchenchef.

Kompetenz und 
Produktinformation

Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   1Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   1 15.02.23   15:1415.02.23   15:14
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	bSpezialisten in Entwicklung 
und Qualitätssicherung.
	bBeratung durch professionellen 
Verkauf.
	bUnterstützung durch iglo 
Kundenservice.
	bRezeptideen und 
Kalkulationsvorschläge.

Service und 
Beratung

	bLaufend strenge 
Qualitätskontrollen.
	bZuverlässige Partner, wie 
etwa Qualitätsbauern aus  
dem Marchfeld.

Verlässlichkeit 
in Sicherheit  
und Qualität

	bHauptanbaugebiet von iglo 
Gemüse ist das Marchfeld.
	bProdukte mit dem AMA-
Gütesiegel ausgezeichnet. 
	bKurze Transportwege,  
rasche Verarbeitung.

Regionalität mit 
dem AMA-Gütesiegel

	b iglo Gemüse mit der  
Erntefrisch Garantie.
	bErnte zum besten Zeitpunkt, 
rasche Verarbeitung.
	bNährstoffe, Optik und Geschmack 
bleiben erhalten.
	bOhne Zusatz von Geschmacks-
verstärkern, künstlichen Farb-  
und Aromastoffen.

Natürlichkeit 
und Frische

	bAlle iglo Fische stammen 
aus beispielhafter und 
verantwortungsvoller Fischerei.
	bMSC zertifizierbare Fische tragen 
das bekannte Gütesiegel.
	bNachhaltiger Genuss auf 
höchstem Niveau auch bei igló s 
fangfrischen ASC Garnelen und 
ASC Lachs. 

Nachhaltige 
Fischerei – MSC & ASC

	b iglo übernimmt Verantwortung 
für die Umwelt, jetzt und auch in 
Zukunft.
	b iglo unterstützt bei einer 
ausgewogenen Ernährung.
	b iglo hilft Lebensmittelver-
schwendung zu reduzieren.
	b iglo sorgt für 
verantwortungsvolle 
Beschaffung und Zubereitung. 

Das Nachhaltigkeits-
programm von iglo

Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   2Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   2 15.02.23   15:1415.02.23   15:14
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IGLO Gemüsespezialitäten

Blattspinat
in Pellets

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82626

Spinat gehackt

4 x 2,5 kg
Art.Nr. Y98270

Spinat passiert
in Pellets

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82627

Cremespinat
fix&fertig in Pellets

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y93990

Spargelbohnen jung

2 x 2 kg
Art.Nr. Y82636

Zuckermais

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82654

Prinzessbohnen

2 x 2 kg
Art.Nr. Y82610

Brechbohnen jung

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82632

Erbsen jung

2 x 2 kg
Art.Nr. Y82630

Babykarotten

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82628

Broccoli-Röschen

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82742

Romanesco Röschen

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82743

A /  G  /  F  /  L
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IGLO Gemüsespezialitäten
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Karfiol-Röschen

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82653

Zarte Sojabohnen
geschält

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y90420

Kohlsprossen

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82625

Rotkraut
fix&fertig in Pellets

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y94470

Schwarzwurzeln

geschält, geschnitten
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y82631

F

A



8

8

GEMÜSE
SPEZIALITÄTEN UND MISCHUNGEN

Gemüse bringt nicht nur Farbe und Abwechslung auf 
den Teller, sondern trägt auch wesentlich zu einer 
ausgewogenen Ernährung bei. iglo bietet Ihnen für 
jedes Gericht das passende Gemüse – sortenrein oder 
als attraktive und abwechslungsreiche Mischung. 

	b Das ganze Jahr erntefrisch tiefgekühlt verfügbar
	b 100 % reines Gemüse – ohne Glasur
	b Fertig geputzt und in Form gebracht
	b Vorblanchiert und lose gefrostet

Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   8Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   8 15.02.23   15:1515.02.23   15:15
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IGLO Gemüsemischungen
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Schonkost-Gemüse

gelbe u. orange Karotten,
Pastinaken, grüner Spargel

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y92960

Rustikaler 
Gemüse-Mix

Schwarzwurzel, gelbe u.
orange Karotten, Karfiol,

Romanesco
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y97970

Zarte Mischung

Babykarotten, Mais, Erbsen
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y92940

Sommergemüse
Tricolore

Karotten in Scheiben,
Karfiol, Broccoli

2x 2,5 kg
Art.Nr. Y82612

Gemüse Julienne

orange- u. gelbe Karotten-,
Sellerie-, Pastinakenstreifen

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y91490

Wok-Gemüse

Bohnenkeiml., Porree, gelbe 
Rüben, Karotten, Babusstr.,
Paprika rot, Zuckererbsen-

schoten, Chinapilze; 
2 x 2,5 kg; Art.Nr. Y82655

Gemüsemichung
Europa

Karotten, Romanobohnen,
Broccoli, gelbe Karotten

2x 2,5 kg
Art.Nr. Y90770

Mischgemüse 4-fach

Karotten, Brechbohnen,
Speiserüben, Erbsen;

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y82617

Letscho 
fix&fertig in Pellets

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y94440
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Gemüsespezialitäten

Brechbohnen

4 x 2,5 kg
Art.Nr. M508

Maiskolben

48 x 200 g
Art.Nr. MKO910

Zuckermais

4 x 2,5 kg
Art.Nr. MAI610

Zwiebel gewürfelt

6 x 6 mm
4 x 2,5 kg

Art.Nr. M557

Karotten gewürfelt

10 x 10 mm
1 x 10 kg

Art.Nr. WBG810; 

Tomatenwürfel

ohne Haut
4 x 2,5 kg

Art.Nr. MTZB210

Schwarzwurzeln

4 x 2,5 kg
Art.Nr. M543

Spinat passiert
Pellets

4 x 2,5 kg
Art.Nr. M2330

Karfiolröschen

35-60 mm
4 x 2,5 kg

Art.Nr. M521

Blattspinat Pellets

4 x 2,5 kg
Art.Nr. M2331

Knoblauch
im Ganzen

10 x 1 kg
Art.Nr. S1543

auch einzelne Packungen 
erhältlich

Karottenscheiben

4 x 2,5 kg
Art.Nr. S1127

A

A
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Gemüsemischungen & Kräuter

Feine Mischung

Erbsen, Mais, Babykarotten
4 x 2,5 kg

Art.Nr. MFE610

Mischgemüse 3-fach

Erbsen, Karotten,
 Pastinaken

4 x 2,5 kg
Art Nr. M3F610

Schonkostmischung
extra

Schwarzwurzeln, Zucchini,
Karotten, Sellerie

4 x 2,5 kg
Art.Nr. MSC610

Kräuter

8-Kräutermischung

Peters., Kerbel, Borretsch, 
Pimpernel, Sauerampfer, 
Brunnenkr., Dill, Schnittl.

8 x 250 g
Art.Nr. S1491

Schnittlauch

8 x 250 g
Art.Nr. S1152

Petersilie

8 x 250 g
Art.Nr. S1153

Dille

8 x 250 g
Art.Nr. S2278

L
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BAUERNLAND Gemüsespezialitäten

Rotkraut

10 x 1,5 kg
Art.Nr. BL4780

Kürbisstreifen weiß

ca 4 mm
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL4783

Broccoli-Röschen

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4774

Zwiebelwürfel

10 x 10 mm
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL4288

Kohlsprossen

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4760

Tomatenwürfel
ohne Haut

10 x 10 mm
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL4546

Schwarzwurzeln

25 mm Schnitt
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL4578

Prinzessbohnen

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4213

Babykarotten

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4354

Spinat passiert

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4013

Blattspinat

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4011

Schnittbohnen

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4152

L

L L
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BAUERNLAND Gemüsemischungen

Mix Rustikal

gelbe u. orange Karotten,
Romanobohnen, Karfiol

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4476

Mediterran
Gemüsemischung

g. Karotten, Zucchini,
r. Paprikaw. gegrillte Auber-

ginen, Romanescor.
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL4482

Steakmischung

Erbsen, Karotten, Karfiol,
Mais, Kidneyb., Paprika rot

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4435

Adriamischung

Broccoli, Karotten- u.
Sellerie-stifte, Mais, Paprika

tricolore 
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL4475

Suppengemüse
Minestrone

Kartoffelw., Karottenw.,
Tomaten, Schnittbohnen,

Erbsen, Wirsing
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL4460

Brunoise Gemüse

orange u. gelbe Karotten,
Knollensellerie, Lauch
sorten-rein verpackt;

4 x 1,5 kg
Art.Nr. BL4479

Paprikamischung

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4740

Asia Wok Mix

Bohnenkeimlinge, Lauch, 
Chinapilze, Karottenstreifen, 

Bambusscheiben, u.v.m.
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL4469

Letscho

würzige, leicht scharfe 
österreichisch-ungarische 

Spezialität
10 x 1,5 kg

Art.Nr. BL4383

Europa Mix

orange u. gelbe Karotten,
Brokkoli, Romanobohnen

 4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4466

Mischgemüse 3-fach

Karottenwürfel, junge
Erbsen, Pastinakenwürfel

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4437

Bunte Mischung

orange u. gelbe Karotten,
Kohlrabistifte, grüne Bohnen

4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL4481

L L

L
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DESSERTS
SÜSSE VERSUCHUNGEN

Mehlspeisen, süße Knödel, Teige und Früchte  ge-
hören in Österreich auf jede Dessertkarte. Auch 
als Hauptspeisen sind sie sehr gefragt und brin-
gen Abwechslung in den Menüplan.

20

 b Süße Gaumenfreuden für viele Anlässe
 b Früchte in Spitzenqualität zu jeder Jahreszeit
 b Powidl ohne Rumaroma – auch für Kinder 
geeignet

 b Brösel beigepackt
 b Knödel mit ganzer Frucht ohne Kern

Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   20Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   20 15.02.23   15:1515.02.23   15:15
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IGLO Früchte & Püree
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Erdbeeren

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y91010

Himbeeren

2 x 2,5 kg
Art.Nr. Y91030

Bunte
Beerenmischung

Ribisel, Him- u. Brombeeren;
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y91040

Maronipüree

4 x 1 kg
Art.Nr. Y91250

IGLO Himbeeren
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Früchte

Weichseln

entkernt
2 x 2,5 kg

Art.Nr. M23980

Erdbeeren

2 x 2,5 kg
Art.Nr. M23990

Himbeeren

2 x 2,5 kg
Art.Nr. M24000

Bunte
Beerenmischung

Ribisel, Him- u. Brombeeren;
2 x 2,5 kg

Art.Nr. M24020

Brombeeren

2 x 2,5 kg
Art.Nr. M24070

Pflaumenhälften

Handentsteint
2 x 2,5 kg

Art.Nr. M24040

Heidelbeeren

2 x 2,5 kg
Art.Nr. M24010

Marillenhälften

Handentsteint
2 x 2,5 kg

Art.Nr. M24030
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VERLÄSSLICHER PARTNER DER GASTRONOMIE
Mit unseren schmackhaften, einfach zuzubereitenden und gelingsicheren Produkten helfen wir 
Gastronomen, ihren Gästen echte österreichische Gerichte wirtschaftlich servieren zu können.

WWW.WEINBERGMAIER.AT

   100% Erdäpfel aus Österreich

    100% Rückverfolgbarkeit bis zum Weinviertler Bauern

   Ausgezeichnete Qualität

   Vorgebacken in hochwertigem Sonnenblumenöl – ohne Palmfett!

So schmeckt 
Österreich! 
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Palatschinken & Soufflés

Palatschinken
Toni Kaiser

ungefüllt einzeln entnehm-
bar;

25 Stk à ca 105 g
Art.Nr. BL20151

Erdbeerpalatsch.
Toni Kaiser

dünner Crepeteig, gerollt
20 Stk à ca. 100 g

Art.Nr. BL1532

Palatschinken
Caterline

ungefüllt, 40 Stk à ca. 70 g
Art.Nr. CL1003

Marillenpalatsch.
Toni Kaiser

dünner Crepeteig, gerollt
20 Stk à ca. 100 g
Art.Nr. BL20152

Himbeer-Mascarpone-
Palatschinken

dünner Crepeteig, gerollt
20 Stk à ca. 100 g

Art.Nr. BL705

Topfenpalatschinken
Caterline

gerollt, 60 Stk à ca. 90 g
Art.Nr. CL1024K

Topfenpalatsch.
Toni Kaiser

dünner Crepeteig, gerollt
20 Stk à ca. 100 g
Art.Nr. BL20153

Waldbeerpalatschinken
Caterline

60 Stk à ca. 65 g
Art.Nr. CL1013K

Nuss-Nougat-
Palatschinken 

dünner Crepeteig, gerollt
20 Stk à ca. 100 g
Art.Nr. BL20154

Nuss-Nougat-
Palatschinken

60 Stk à ca. 65 g
Art.Nr. CL1011K

Schokoladen-Soufflé
Toni Kaiser

24 Stk à ca. 100 g
Art.Nr. BL13960

Pancakes
Caterline

40 Stk à ca. 35 g
Art.Nr. CL1050

A /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H
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Süße Spezialitäten

Schoko-Guglhupf
Iglo

16 Stk. à ca. 110 g
Art.Nr. Y21150

Schoko-Nuss-Küchlein
Toni Kaiser

20 x 100 g
Art.Nr. BL13961

Kartoffelnudeln
Iglo

vorgekocht
2 x 2 kg

Art.Nr. Y91260A

DAUERAKTION

Grießflammerienockerl
Toni Kaiser

60 x 37 g
Art.Nr. BL243

Powidltascherl
Iglo

n. böhmischem Original-
rezept;

2 x 2 kg (ca. 180 Stk.)
Art.Nr. Y91220

Topfennockerl
Toni Kaiser

192 Stk à 26 g
Art.Nr. BL3990

Milchrahmstrudel
in Vanillesauce

8 x 400 g im Kochbeutel
Art.Nr. Y92840

Powidltascherl
Toni Kaiser

248 x 24 g
Art.Nr. BL13089

Kaiserschmarren
mit Rosinen

1 x 5 kg
Art.Nr. BL13831

Kaiserschmarren
ohne Rosinen

1 x 5 kg
Art.Nr. BL13832

Apfelringe im
Backteig

140 Stk à 35 g
Art.Nr. BL13852

Bauernkrapfen
Handgemacht

20 x 100 g
Art.Nr. BL5400

A  /  C  /   F  /  G  /  H A  /  C  /   F  /  G  /  H A /  G A /  C  /  G

A  /  C  /  G  /  H

A  /  C  /   F  /  G  /  H

A  /  C

A  /  C  /   F  /  G  /  H  /  L

A  /  C

A  /  C  /   F  /  G  /  H  /  L

A  /  C  /  G

A  /  C  /  E  /  G  /  H
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Süße Spezialitäten

Apfelradln

vorgebacken
150 Stk à ca 40 g
Art.Nr. CL1001K

Kapuziner Mini
Nusskuchen

25 Stk à ca 100 g
Art.Nr. CL1008

Grießknödel

100 x 50 g
Art.Nr. CL4081K

Profiteroles

ca 250 Stk à ca. 12 g
Art.Nr. CL1014

Schupfnudeln

vorblanchiert
2 x 2,5 kg

Art.Nr. CL4056K

Topfennockerl

blanchiert
200 Stk à ca 25 g
Art.Nr. CL1022K

Kaiserschmarren
mit Topfen

2 x 2,5 kg
Art.Nr. CL1030K

Mohr im Hemd

25 Stk à 100 g
Art.Nr. CL1009

Kaiserschmarren

portioniert
20 Beutel à 330 g

Art.Nr. CL1005

A  /  F  /  G

A /  C  /  F  /  G  /  HA  /  C  /   F  /  G  /  H

A  /  C  /  G

A  /  C  /  G

A  /  C  /  G

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H
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Süße Knödel

Topfenknödel

ungefüllt, 120 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL1019K

Topfenknödel
Zwetschke

120 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL1021K

Topfenknödel
Nougat

120 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL1018K

Topfenknödel
Heidelbeer

120 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL1016K

Topfenknödel
Erdbeer

120 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL1015K

Topfenknödel
Weichsel

120 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL1020K

Topfenknödel
Marille

120 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL1017K

Gebröselete
Marillenknödel

im Bröselmantel
120 Stk à 60 g

Art.Nr. CL1004K

Topfenknödel
Himbeere

120 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL1026

Griessknödel

100 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. CL4081K

Germknödel

mit Mohm-Zucker-Gemisch
40 Stk à 170 g
Art.Nr. CL1055

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N
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Süße Knödel

Germknödel mit
Heidelbeerfüllung

20 Stk à ca. 170 g
Art.Nr. BL5049

Germknödel mit
Powidlfüllung

mit Mohn-Zucker-Gemisch
35 Stk à ca. 120 g

Art.Nr. BL5021

Minigermknödel mit
Heidelbeerfüllung

45 Stk à ca. 60 g
Art.Nr. BL50225

Marillen-
Fruchtknödel

100 Stk à ca. 60 g
Art.Nr. BL13074

Germknödel mit
Kirschfüllung

60 Stk à ca. 170 g
Art.Nr. BL43198

Minigermknödel mit
Powidlfüllung

45 Stk à ca. 60 g
Art.Nr. BL50224

Nougatknödel

90 Stk à ca. 55 g
Art.Nr. BL5089

Zwetschkenknödel
mit Kern

100 Stk à ca. 65 g
Art.Nr. BL20103

Topfenknödel

100 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. BL5096

Marillenknödel
mit Kern

100 Stk à ca. 65 g
Art.Nr. BL20104

Erdbeer-
Fruchtknödel

100 Stk à ca. 60 g
Art.Nr. BL13072

Germknödel ungefüllt

20 Stk à ca. 60 g
Art.Nr. BL50225

A /  C  /  E  /  F  /  G

A  /  C  /  E  /  F  /  G A  /  C  /  E  /  F  /  G

A  /  C  /  E  /  F  /  G

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  I

A  /  C  /  E  /  F  /  G A  /  C  /  E  /  F  /  G

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  I

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  I

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  I

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  IA  /  C  /  F  /  G  /  H  /  I
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Süße Knödel

Iglo
Germknödel

m. Mohn/Zuckermix, vorgek.
28 Stk à ca. 125 g

Art.Nr. Y7050

Iglo
Riesengermknödel

m. Mohn/Zuckermix, vorgek.
20 Stk à ca. 170 g

Art.Nr. Y7060

Iglo Marillenknödel
ohne Kern

m. Brösel/Zuckermix
60 Stk à ca. 56 g
Art.Nr. Y90280

Iglo
Topfenknödel

m. Brösel/Zuckermix
60 Stk à ca. 50 g
Art.Nr. Y82730

IGLO Marillenknödel

A  /  C  /  G A  /  C  /  G A  /  C  /  G  /  H A  /  C  /  G  /  H
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Süße Strudel aus gezogenem Teig

Apfelstrudel

gebacken und portioniert
36 Stk à ca. 140 g

Art.Nr. CL1002

Steir. Apfelstrudel
Toni Kaiser

gebacken und portioniert
OHNE Rosinen; 48 x 125 g

Art.Nr. BL32510

Riesen Apfelstrudel
Toni Kaiser

gebacken und portioniert
40 Stk. à 180 g

Art.Nr. BL32200

Riesen Topfenstr.
Toni Kaiser

gebacken und portioniert
40 Stk à 180 g

Art.Nr. BL32300

Wiener Apfelstrudel
Toni Kaiser

gebacken und portioniert
40 Stk à 150 g

Art.Nr. BL32507

Riesen Apfelstrudel
Toni Kaiser

ungebacken, im Ganzen
5 x 1,5 kg

Art.Nr. BL32015

Riesen Topfenstr.
Toni Kaiser

ungebacken, im Ganzen,
5 x 1,5 kg

Art.Nr. BL32150

Heumilch-
Topfenstrudel

gebacken und portioniert
30 Stk à 150 g
Art.Nr. CL1032

Topfenstrudel
Toni Kaiser

gebacken und portioniert
40 Stk à 150 g

Art.Nr. BL32527

Marillen Topfenstr.
Toni Kaiser

gebacken und portioniert
40 Stk à 150 g

Art.Nr. BL32519

Topfen Vanille Strudel
Toni Kaiser

gebacken und portioniert
48 Stk à 125 g

Art.Nr. BL32527

Latte Macchiato Str.
Toni Kaiser

gebacken und portioniert
48 Stk à 125 g

Art.Nr. BL32526

A /  C  /  G A  /  C  /  G

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N A

A A /  C  /  G

A

A A /  C  /  G

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  G A  /  C  /  G
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el

Süße Strudel aus Blätterteig und Teige

Apfelstrudel
Toni Kaiser

ungebacken, im Ganzen
10 x 1 kg

Art.Nr. BL32207

Blätterteig
Iglo

Blockform
3 x 1,5 kg

Art.Nr. Y91230

Topfenstrudel
Toni Kaiser

ungebacken, im Ganzen
10 x 1 kg

Art.Nr. BL32276

Strudelteig
Iglo

3 x 8 Blatt à 125 g
3 x 1 kg

Art.Nr. Y91240

Marillen-Topfenstr.
Toni Kaiser

ungebacken, im Ganzen
10 x 1 kg

Art.Nr. BL32212

Blätterteigrolle
Toni Kaiser

4 x 1,5 kg
Art.Nr. BL31409

Heidelb.-Topfenstr.
Toni Kaiser

ungebacken, im Ganzen
10 x 1 kg

Art.Nr. BL32236

Dinkel-Vollkorn
Strudelteig

3 x 1 kg
Art.Nr. BL31041

IGLO Strudelteig

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A

A /  C  /  F  /  G  /  H

A

A /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  G

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A
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Pfalzgraf Kuchen, Tartes & Schnitten

Erdbeer-Tarte

gebacken und portioniert
48 Stk à ca. 138 g

Art.Nr. M33163

Schokokuchen

gebacken und portioniert
48 Stk à ca. 88 g
Art.Nr. M33224

Apfel-Streusel
Kuchen

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 145 g

Art.Nr. M33572

Schwarzwälder-
Kirsch-Schnitte

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 113 g
Art.Nr. M33527

Cheesecake
New York Style

gebacken und portioniert
48 Stk à ca. 142 g

Art.Nr. M33206

Donauwelle

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 117,50 g

Art.Nr. M33528

Bienenstich Schnitte

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 90 g
Art.Nr. M33529

Spanische
Vanilleschnitte

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 85 g
Art.Nr. M33575

Mohn-Butterstreusel
Blechkuchen

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 140 g

Art.Nr. M33583

Kisch-Sand
Blechkuchen

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 95 g
Art.Nr. M33562

Mandarinenschnitte

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 145 g

Art.Nr. M33533

Beeren-Sahne-
Schnitte

gebacken und portioniert
60 Stk. à ca. 132 g

Art.Nr. M33534

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N  /  P A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N  /  P

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N  /  P

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N  /  P A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P
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Pfalzgraf Kuchen, Tartes & Schnitten

Russischer
Zupfkuchen

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 150 g

Art.Nr. M33539

Tiramisu-Schnitte

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 113 g
Art.Nr. M33522

Erdbeer-Sahne-
Schnitte

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 145 g

Art.Nr. M33588

Zwetschkenkuchen

gebacken und portioniert
60 Stk à ca. 130 g

Art.Nr .M33550

Schwarzwälder-Kirsch-Schnitte

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  P



28

Torten

Cheese Cake
American Style

fertig gebacken
48 Stk à ca. 179 g

Art.Nr. G36547

Sachertorte

fertig gebacken
12 Stk à ca 134 g
Art.Nr. G37652

Mohn Himbeertorte

fertig gebacken
14 Stk à ca. 170 g

Art.Nr. G37817

Waldviertler-
Schoko-Torte

fertig gebacken
14 Stk à ca 135 g
Art.Nr. G38712

Malakofftorte

fertig gebacken
14 Stk à ca 141 g
Art.Nr. G38452

Nusstorte

fertig gebacken
14 Stk à ca 129 g
Art.Nr. G37657

Topfen Marillentorte

fertig gebacken
14 Stk à ca. 140 g

Art.Nr. G37822

Kaffeecreme-Torte

fertig gebacken
14 Stk à ca 140 g
Art.Nr. G38302

Schokotrüffeltorte

fertig gebacken
14 Stk à ca 150 g
Art.Nr. G38037

Mozart Torte

fertig gebacken, Nougat-
creme

und Pistazien
14 Stk à ca 150 g
Art.Nr. G38107

Schokomousse-
Kokos-Torte

fertig gebacken
14 Stk à ca 150 g
Art.Nr. G38637

Schwarzwälder-
Kirsch-Torte

fertig gebacken
4 Stk à ca 1350 g
Art.Nr. G36437

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  F  /  G  /  H
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Schnitten & Kuchen

Kardinalschnitte

fertig gebacken
16 Stk à ca 120 g
Art.Nr. G37662

Cremeschnitte

fertig gebacken
24 Stk à ca 150 g

Art.Nr. G37667

Mehrfruchtschnitte

fertig gebacken
40 Stk à ca 185 g

Art.Nr. G38697

Mohnschnitte mit
Zuckerglasur

fertig gebacken
20 Stk à ca 165 g

Art.Nr. G37737

Kirsch-Marmorkuchen

fertig gebacken
48 Stk à ca 115 g
Art.Nr. G37912

Bananenschnitte

fertig gebacken
24 Stk à ca 120 g

Art.Nr. G38227

Esterhazyschnitte

fertig gebacken
35 Stk à ca 110 g

Art.Nr. G37917

Schoko Kokoskuchen

fertig gebacken
48 Stk à ca 145 g
Art.Nr. G38292

Mohnschnitte mit
Schokoglasur

fertig gebacken
20 Stk à ca 165 g

Art.Nr. G37742

Marillenkuchen

fertig gebacken
48 Stk à ca 135 g

Art.Nr. G37957

Erdbeer-Joghurt-
Schnitte

fertig gebacken
40 Stk à ca 190 g

Art.Nr. G36877

Schokopyramide

fertig gebacken
6 Stk à ca 400 g
Art.Nr. G37242

GO
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en
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en

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  F  /  G  /  H
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Muffins, Donuts, Krapfen & Cookies

Muffin Schoko

fertig gebacken
48 Stk à ca. 75 g
Art.Nr. G38677

Muffin XXL
Double Chocolate

fertig gebacken
36 Stk à ca 110 g
Art.Nr. G36807

Pinkie Donut

fertig gebacken
48 Stk à ca. 60 g
Art.Nr. G27682

Marillenkrapfen

fertig gebacken
48 Stk à ca 72 g
Art.Nr. G26787

Muffin Blueberry

fertig gebacken
48 Stk à ca 75 g
Art.Nr. G38672

Muffin XXL
Blueberry

fertig gebacken
36 Stk à ca 110 g
Art.Nr. G36812

Filly Chocolate Donut

fertig gebacken
48 Stk à ca. 77 g
Art.Nr. G38307

Süße Breze

fertig gebacken
36 Stk à ca 90 g
Art.Nr. G36252

Vanille Donut Schoko

fertig gebacken
60 Stk à ca 70 g
Art.Nr. G37782

Donut gezuckert

fertig gebacken
36 Stk à ca 90 g
Art.Nr. G37977

Double Chocolate 
Cookie

fertig gebacken
45 Stk à ca 76 g
Art.Nr. G27827

Milk Chocolate Cookie

fertig gebacken
45 Stk à ca 76 g
Art.Nr. G27822

A  /  C  /  F  /  G A  /  C  /  F  /  GA  /  C  /  F  /  G A  /  C  /  F  /  G

A  /  C  /  F  /  G A  /  C  /  F  /  G

A  /  C  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  F  /  G  /  H
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Croissants, Plunder & Blätterteig

Butter-Croissant
Schoko

teigig, vorgebacken
60 Stk à ca 95 g
Art.Nr. G27642

Mini Butter-Croissant
gebogen

teigig, vorgebacken
150 Stk à ca 28 g
Art.Nr. G27582

Butter-Apfeltasche

teigig, vorgebacken
40 Stk à ca 120 g

Art.Nr. G26627

Butter Croissant
Le Tourier

teigig, vorgebacken
70 Stk à ca 70 g
Art.Nr. G27812

Premium Pudding-
Rosinen- Schnecke

teigig, vorgebacken
60 Stk à ca 110 g
Art.Nr. G27592

Butter-Croissant
Nougatcreme

teigig, vorgebacken
48 Stk à ca 95 g
Art.Nr. G27277

Maxi Butter-Croissant
gebogen

teigig, vorgebacken
105 Stk à ca 80 g
Art.Nr. G28092

Topfengolatsche XL

teigig, vorgebacken
50 Stk à ca 165 g
Art.Nr. G27052

Butter Croissant

teigig, vorgebacken
60 Stk à ca 65 g
Art.Nr. G28082

Mini Danish Selection

teigig, vorgebacken
120 Stk à ca 42 g

Art.Nr. G27717

Butter-Croissant
Erdbeer

teigig, vorgebacken
50 Stk à ca 85 g
Art.Nr. G27952

Butter-Croissant
Marille

teigig, vorgebacken
60 Stk à ca 90 g
Art.Nr. G27562

GO
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A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N A /  C  /  F  /  G  /  H  /  N A /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A  /  C  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H
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GOURMETERIA Gebäck

Baguette 54 cm

vorgebacken
30 Stk à ca 280 g
Art.Nr. G993400

Baguette

vorgebacken
90 Stk à ca 90 g
Art.Nr. G27632

Kürbiskernweckerl

vorgebacken
100 Stk à ca 88 g

Art.Nr. G26997

Kornspitz mit Sesam

vorgebacken
60 Stk à ca 70 g
Art.Nr. G27042

Baguette groß

vorgebacken
20 Stk à ca 440 g

Art.Nr. G26177

Wachauerweckerl

vorgebacken
45 Stk à ca 80 g
Art.Nr. G27377

Vitalkörnereck

vorgebacken
60 Stk à ca 85 g
Art.Nr. G27332

Topfen Kornweckerl

vorgebacken
70 Stk à ca 100 g

Art.Nr. G27257

Hot Dog

vorgebacken
20 Stk à ca 102 g

Art.Nr. G27687

Mini-
Körnerbrötchen Mix

vorgebacken
175 Stk à ca 40 g
Art.Nr. G27602

Mehrkornweckerl

vorgebacken
100 Stk à ca 85 g

Art.Nr. G27217

Kornspitz

teigig, vorgebacken
120 Stk à ca 90 g

Art.Nr. G27177

VE 65,89 €
per Stk: 0,55 €

A  /  F  /  G  /  M  /  N A /  C  /  F  /  G  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  N

A  /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  N  /  P

A  /  C  /  F  /  G  /  N A /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  E  /  F  /  G  /  H  /  N  /  P

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N A /  C  /  F  /  G  /  H  /  NA /  F  /  G  /  H  /  N

A /  F  /  G  /  H  /  M  /  NA /  F  /  G  /  H  /  M  /  N
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GOURMETERIA Gebäck

Mohnflesserl

vorgebacken
48 Stk à ca 75 g
Art.Nr. G27447

Steinofen
Kaisersemmel

halb gebacken
60 Stk à ca 70 g
Art.Nr. G27487

Laugenbreze

fertig gebacken
50 Stk à ca 85 g
Art.Nr. G27672

Singlette hell

vorgebacken
48 Stk à ca 100 g

Art.Nr. G27647

Schinken-Käse-
Stangerl

vorgebacken
35 Stk à ca 90 g

Art.Nr. G27117

Laugenfußball

fertig gebacken
75 Stk à ca 90 g
Art.Nr. G26827

Kaisersemmel

halb gebacken
100 Stk à ca 70 g

Art.Nr. G26927

Party Breze

teigig, vorgebacken
15 Stk à ca 250 g
Art.Nr. G26257

Singletten dunkel

vorgebacken
48 Stk à ca 100 g

Art.Nr. G27722

Schinken-Käse-
Croissant

teigig, vorgebacken
60 Stk à ca 100 g

Art.Nr. G27347

Laugensandwich

fertig gebacken
48 Stk à ca 100 g

Art.Nr. G27467

Salzstangerl

halb gebacken
26 Stk à ca 90 g
Art.Nr. G26937

GO
UR

ME
TE

RI
A 

Ge
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ck

A  /  C  /  F  /  G  /  N

A  /  F  /  G  /  H  /  N  /  P

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  M  /  N

A /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  M

A /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H

A /  F A /  C  /  F  /  G  /  N  /  P
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PROFITIEREN SIE JETZT!

ROGGEN
VORGESCHNITTEN

Art. 752

Art. 751

BURGER
Art. 1324

BETTER LIFE
Art. 2534

Hier fi nden Sie unseren Katalog ONLINE!
Ihr Großhandelspartner

Trendige Backwaren mit viel Geschmack

EDNA INTERNATIONAL GMBH
Als innovativer Lieferant für Tiefkühlbackwaren  
und Fine-Food im Außer-Haus-Markt verfügt EDNA 
sowohl über eine hohe Produkt- als auch Marken- 
vielfalt, um alle Wünsche und Bedürfnisse seiner 
Kunden abzudecken.

IHRE VORTEILE AUF EINEN BLICK:
 9 Qualitativ hochwertige Tiefkühlbackwaren  

aller Conveniencestufen
 9 Zugriff auf über 400 Tiefkühlbackwaren
 9 Eine große Auswahl an  

Spezialitäten und Marken - 
produkten 

 9 Eine breite Auswahl an  
Fine-Food und Non-Food 

 9 Umfassender Service  
und Beratung

 9 Sortimentsbündelung –  
alles aus einer Hand

SO EINFACH GEHT’S:
Sie bestellen die Artikel Ihrer Wahl zusammen  
mit Ihrem weiteren Bedarf bei uns.  
Bitte beachten Sie, dass wir die Bestellung  
der EDNA-Produkte bis spätestens 1100 Uhr des 
vorhergehenden Arbeitstages Ihres gewünschten 
Liefertages benötigen.

NUTZEN AUCH SIE 
DIE VORTEILE!

      DIE ERSTE WAHL IN 
QUALITÄT UND FRISCHE

&
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* Weitere Informationen (Bezeichnung des Lebensmittels, Zutaten, Nährwertdeklaration,  
Allergene, Zubereitung) erhalten Sie über Ihren Großhändler oder unter www.edna.at

1  Kontrolliert durch Öko-Kontrollstelle DE-ÖKO-006 
Handelstätigkeit kontrolliert durch die Bio-Kontrollstelle AT-Bio-301.    

   
Art. 1147*1 
FF-Bio Gourmet- 
Mini-Mix 
6-fach sortiert
Gewicht: 35 g, 180 St. / Kt.

 fertig gebacken 

     
Art. 839*1 
Bio Jourgebäck
4-fach sortiert
Gewicht: 35 g, 80 St. / Kt.

 fertig gebacken 

    
Art. 5215* 
Spezialweckerl-Mix
4-fach sortiert
Gewicht: 83 g, 100 St. / Kt.

 vorgebacken

   
Art. 5295* 
Better Life Vollkorn- 
weckerl-Mix
3-fach sortiert
Gewicht: 70 g, 60 St. / Kt.

 vorgebacken  

  
Art. 197* 
Frühstücks-Duett
Gewicht: 54 g, 120 St. / Kt.

 vorgebacken  

 
Art. 3907* 
Mini-Bagel-Mischkiste
3-fach sortiert
Gewicht: 60 g, 72 St. / Kt.

 fertig gebacken

   
Art. 664* 
Schnittbrotkiste
3-fach sortiert
Gewicht: 750 g, 12 St. / Kt.

 fertig gebacken

 
Art. 655* 
Misch-Brotkorb
3-fach sortiert
vorgeschnitten
Gewicht: 500 g, 12 St. / Kt.

 fertig gebacken 

   
Art. 660* 
Korn-Spezialbrot
Gewicht: 500 g, 8 St. / Kt.

 fertig gebacken 

Art. 653* 
Kasten-Weißbrot
geschnitten
Gewicht: 750 g, 8 St. / Kt.

 fertig gebacken 

FrühstücksgenussFrühstücksgenuss
perfekter Start in den Tag! perfekter Start in den Tag! 
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* Weitere Informationen (Bezeichnung des Lebensmittels, Zutaten, Nährwertdeklaration,  
Allergene, Zubereitung) erhalten Sie über Ihren Großhändler oder unter www.edna.at

1  Kontrolliert durch Öko-Kontrollstelle DE-ÖKO-006 
Handelstätigkeit kontrolliert durch die Bio-Kontrollstelle AT-Bio-301.    

   
Art. 1320* 
FF-Gourmet Burger  
Sesam, geschnitten
Gewicht: 100 g, 40 St. / Kt.

 fertig gebacken

  
Art. 1324* 
FF-OMG Burger
geschnitten
Gewicht: 100 g, 20 St. / Kt.

 fertig gebacken

Art. 1160* 
FF-Party Burger Misch- 
kiste, 4-fach sortiert
Gewicht: 30 g, 100 St. / Kt.

 fertig gebacken

nat
ür

li
ch

 ∙
 a

usgenommen Laug
e

   
Art. 2669* 
FF-Laugenburger  
mit Sesam, geschnitten
Gewicht: 115 g, 40 St. / Kt.

 fertig gebacken

 
Art. 2357* 
FF-Brioche Burger
geschnitten
Gewicht: 100 g, 20 St. / Kt.

 fertig gebacken

   
Art. 2395* 
FF-Pumpkin Burger
geschnitten
Gewicht: 100 g, 20 St. / Kt.

 fertig gebacken

  
Art. 1951* 
FF-Red Love Burger
geschnitten
Gewicht: 100 g, 20 St. / Kt.

 fertig gebacken

   
Art. 2265* 
FF-Happy Burger
geschnitten
Gewicht: 100 g, 20 St. / Kt.

 fertig gebacken

  
Art. 1364* 
FF-Sourdough Burger
geschnitten
Gewicht: 100 g, 40 St. / Kt.

 fertig gebacken

    
Art. 1600* 
FF-Gourmet Burger 
rund geschnitten
Gewicht: 100 g, 40 St. / Kt.

 fertig gebacken

Art. 2682* 
BB-Brezn-Brioche  
Burger mit Sesam  
4 Inch
Gewicht: 80 g, 60 St. / Kt.

 fertig gebacken

W
E  

    
    

   B
UR

GE
R
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* Weitere Informationen (Bezeichnung des Lebensmittels, Zutaten, Nährwertdeklaration,  
Allergene, Zubereitung) erhalten Sie über Ihren Großhändler oder unter www.edna.at

1  Kontrolliert durch Öko-Kontrollstelle DE-ÖKO-006 
Handelstätigkeit kontrolliert durch die Bio-Kontrollstelle AT-Bio-301.    

Unser hochwertiges Mehl  
beziehen wir von der renommierten  

„Austria Premium Biomühle“ aus Grieskirchen. 
Diese verarbeitet ausschließlich Bio-Getreide  

der höchsten Qualitätsgüte, das bis  
zum Landwirt rückverfolgbar ist.

Art. 1168*1 
FF-Bio Buttercroissant
Gewicht: 45 g, 80 St. / Kt.

 fertig gebacken 

     
Art. 839*1 
Bio Jourgebäck
4-fach sortiert
Gewicht: 35 g, 80 St. / Kt.

 fertig gebacken 

   
Art. 1722*1 
FF-Bio Super-Minis 
Mischkiste
4-fach sortiert
Gewicht: 25 g, 140 St. / Kt.

 fertig gebacken 

   
Art. 1147*1 
FF-Bio Gourmet- 
Mini-Mix
6-fach sortiert
Gewicht: 35 g, 180 St. / Kt.

 fertig gebacken 

   
Art. 828*1 
FF-Bio Premium  
Jourgebäck
6-fach sortiert
Gewicht: 35 g, 120 St. / Kt.

 fertig gebacken 

 
Art. 1148*1 
FF-Bio Gourmet- 
Frühstücks-Mix
6-fach sortiert
Gewicht: 35 g, 180 St. / Kt.

 fertig gebacken 

   
Art. 1131*1 
FF-Bio Gourmet- 
Jourgebäck
6-fach sortiert
Gewicht: 35 g, 180 St. / Kt.

 fertig gebacken 

     
Art. 1143*1 
FF-Bio Kaisersemmel
Gewicht: 50 g, 40 St. / Kt.

 fertig gebacken 

Art. 1293*1 
Bio Blechkuchen- 
Mischkarton,  
3-fach sortiert
Gewicht: 1.200 g, 3 St. / Kt.

 fertig gebacken

Weil nur  
die beste  
Qualität  

überzeugt!Bionatürlich
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PIZZA

Capricciosa

Hefeteig, Tomatens., Käse
Schinken, Artischocken,

Oregano
Art.Nr. PB7100 (10 x 480 g)
Art.Nr. PB7354 (10 x 580 g)

Bauernpizza

Hefeteig,Tomatens.,Käse,
Speck, Zwiebel, Champgnon,
Knoblauch, Tomatenwürfel 
Art.Nr. PB7104 (10 x 520 g)
Art:Nr .PB7358 (10 x 580 g)

Tomate-Mozzarella

Hefeteig, Tomatens., Käse,
Tomatenw., Oliven, Paprika,

Oregano
Art.Nr. PB7141 (10 x 480 g)

Cardinale

Hefeteig, Tomatens., Käse
geräucherte Putenbrust,

Mais, Tomatenwürfel,
Mozzarella, Oregano

Art.Nr. PB7140 (10 x 480 g)

Hauspizza

Hefeteig, Tomatens., Käse,
Salami, Schinken, Pfefferoni, 

Paprika 
Art.Nr. PB7101 (10 x 480 g)
Art.Nr. PB7355 (10 x 580 g)

Thuna

Hefeteig, Tomatens., Käse,
Thunfisch, Zwiebel, 

Tomatenwürfel,Oregano
Art.Nr. PB7118 (10 x 480 g)
Art.Nr: PB7359 (10 x 580 g)

Quattro Stagioni

Hefeteig, Tomatens., Käse,
Salami, Schinken, Thunfisch,

Speck, Champignons,
Oregano

Art.Nr.PB7103 (10 x 500 g)

Margherita

Hefeteig, Tomatens., Käse,
Oregano

Art.Nr. PB7102 (10 x 430 g)

Salami + extra Käse

Hefeteig, Tomatens., extra
Käse, Salami,Oregano

Art.Nr. PB7158 (10 x 480 g)
Art.Nr. PB7353 (10 x 580 g)

Schinken + extra Käse

Hefeteig, Tomatens., extra 
Käse, Schinken, Oregano

Art.Nr. PB7377 (10 x 480 g)
Art.Nr. PB7350 (10 x 580 g)

Durchmesser
GROSS = 27 cm

XXL = 30 cm

Diavolo

Hefeteig, Tomatens., Käse
Salami, Pfefferoni, Oregano
Art.Nr. PB7123 (10 x 480 g)
Art.Nr. PB7356 (10 x 580 g)

Sucuk
OHNE Schweinefleisch

Hefeteig, Tomatens., Käse
türkische Rindfleischwurst, 

Grillpaprika, Oregano
Art.Nr. PB7123 (10 x 480 g)

A  /  G

A  /  G

A  /  G

A  /  G

A  /  G

A /  G  /  D

A  /  G  /  D

A /  G

A  /  G A  /  G

A  /  G A  /  G
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Baguettes & Ciabatta

Salami

Franz. Weißbrot, Chili,
Béchamel-Tomatensauce,

Salami, Käse, Tomami
12 Stk à ca 165 g
Art.Nr. PB7264

Pikant

Franz. Weißbrot, Béchamel,
Salami, Zwiebel, 

Grill-Paprika, Speck, Käse
12 Stk à ca 170 g
Art.Nr. PB7261

Provence

Franz. Weißbrot, Béchamel,
Schinken, Käse, Kräuter

12 Stk à ca 165 g
Art.Nr. PB7263

Rustikal

Franz. Weißbrot, Chili,
Béchamel, Speck, Lauch,
Raclete-Gouda-Mischung

12 Stk à ca 180 g
Art.Nr. PB7265

Thunfisch

Franz. Weißbrot, Béchamel,
Thunfisch, Zwiebel, 

Käse, Kräuter
12 Stk à ca 180 g
Art.Nr. PB7266

Mediterran

Franz. Weißbrot, Béchamel,
Zucchini, Paprika, Tomaten,

Kirtenkäse
12 Stk à ca 180 g
Art.Nr. PB7279

Tomate-Mozzarella

Franz. Weißbrot, Tomami
Tomatensauce, Mozzarella, 
getr. Tomaten, Basilikum, 

12 Stk à ca 170 g
Art.Nr. PB7269

Knoblauch-Kräuter

Franz. Weißbrot, Butter,
Kräuter, Knoblauch

12 Stk à ca 120 g
Art.Nr. PB7267

PI
ZZ

A 
& 

BA
GU
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TE
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ag
ue
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tt
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Diavolo

Hefeteig, Tomatens.,
Käse,Salami, Pfefferoni,

Paprika, Oregano
12 x 200 g

Art.Nr. PB7251

Capricciosa

Hefeteig, Tomatens., Käse
Schinken, Oregano, Paprika

12 x 200 g
Art.Nr. PB7250

Tomate-Mozzarella

Hefeteig, Tomatens.,
Mozzarella, Tomatenwürfel,

Basilikum, Gewürze
12 x 180 g

Art.Nr. PB7255

Thuna

Hefeteig, Tomatens., Thunf.
Mozzarella, Zwiebeln,

Oregano
12 x 200 g

Art.Nr.PB7254

A  /  G A  /  G

A  /  G

A  /  G A  /  G

A  /  G A  /  G A  /  G

A  /  G A /  G  /  D A /  G A /  G  /  D
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Pinsa & Flammkuchen

Flammkuchen

Pinsa
Romana

Original italienischer
Pinsateig nach traditioneller 

Rezeptur
35 x 214 g

Art.Nr. PB7002

Elsässer Art

Hauchdünner Flamkuchen-
teig, Créme fraiche,

Zwiebel, geräucherter Früh-
stückspeck; 10 x 310 g

Art.Nr.PB1060

Lachs

Hauchdünner Flamkuchen-
teig, Créme fraiche,

Lachs, Lauch
10 x 310 g

Art.Nr.PB7157

Pinsa
Salami

Pinsateig, Tomatenpesto, 
Tomatensauce, Salami, 

Mozzarella
10 x 360 g

Art.Nr. PB7004

Mediterran

Hauchdünner Flamkuchen-
teig, Créme fraiche,

Grillgemüse
10 x 310 g

Art.Nr.PB1070

Hähnchen Kebap

Hauchdünner Flamkuchen-
teig, Créme fraiche,

Hähnchen Kebapfleisch,
rote Zwiebeln; 10 x 380 g

Art.Nr.PB1067

Pinsa
Tomate-Mozzarella

Pinsateig, Tomatenpesto, 
Tomatensauce, Kirschto-

maten, Mozzarella, Basilikum
10 x 360 g

Art.Nr. PB7255

Pinsa
Margherita

Pinsateig, Tomatenpesto, 
Tomatensauce, Mozzarella

10 x 330 g
Art.Nr.PB7003

A  /  E  /  F  /  G  /  H

A  /  G A  /  G

A  /  E  /  F  /  G  /  H

A  /  G A  /  G

A  /  E  /  F  /  G  /  H A  /  E  /  F  /  G  /  H
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Snacks

GOURMETERIA Snacks

Holzfällerbrot

Dunkles Brot, Butter, 
Magarine, Knoblauch, Käse,

Speck, Zwiebeln, Schnit-
tlauch,Gewürze 12 x 220 g

Art.Nr. PB7114

Tomate-Mozzarella
Brot

Basilikumbutter, Mozzarella,
Tomaten, Basilikum Bécha-

melsauce;
12 x 220 g

Art.Nr. PB7439

Pizzazunge
3 Käse

halbgebacken
30 x 140 g

Art.Nr. G27062

Raclettebrot

Dunkles Brot, Lauch,
Knoblauchbutter, Gewürze,
Vorarlberger Raclettekäse

12 x 220 g
Art.Nr. PB7406

Pizzazunge
Salami

halbgebacken
30 x 160 g

Art.Nr. G27067

Paprika-Tomaten-
Strudel

teigig, vorgegart
50 x 125 g

Art.Nr. G27832

Spinat-Feta-
Plunder

teigig, vorgegart
50 x 125 g

Art.Nr. G27002

PI
ZZ
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A  /  G A  /  G

A  /  G

A  /  G

A  /  G A  /  G A  /  G
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Pikantes 

Gnocchi
Bauernland

10 x 1 kg
Art.Nr. BL3504

Tortelloni
Caterline

mit Ricotta/Spinat Fülle
3 x 2 kg

Art.Nr. CL4072K

Eierspätzle
Stritzinger

4 x 2,5 kg
Art.Nr. S3637

Spinat Gnocchi
Bauernland

mit frischem Spinat
10 x 1 kg

Art.Nr. BL3505

Tortelloni Tricolore
Caterline

mit Käsefülle
3 x 2 kg

Art.Nr. CL4067K

Spätzle
Bauernland

vorblanchiert
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL13216

Spinat Spätzle
Bauernland

vorblanchiert
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL13217

Schinken-Käse
Caterline

mit Lauch verfeinert
60 Stk à ca. 70 g
Art.Nr. CL4036K

Chef-Spätzle
Caterline

vorblanchiert
5 x 1 kg

Art.Nr. CL4005K

Zucchini-Kräuter
Caterline

mit Schlagobers verfeinert
60 Stk à ca. 70 g
Art.Nr. CL4038K

Ravioli Funghi-
Porcini

mit Steinpilzfülle
4 x 1 kg

Art.Nr. CL4047K

A

A  /  C  /  G

A  /  C  /  G

A

A /  C  /  G

A  /  C A  /  C

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L

A  /  C

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L

A  /  B  /  C  /  D  /  F  /  G  /H
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Pikante Knödel

Grammelknödel
Iglo

wie hausgemacht
ca 50 Stk à ca 100 g

Art.Nr. Y91310

Selchfleischknödel
Caterline

60 Stk à ca 100 g
Art.Nr. CL4022K

Rauchwurstknödel
Caterline

60 Stk à ca 100 g
Art.Nr. CL4045K

Hascheeknödel
Bauernland

ca 50 Stk à ca 100 g
Art.Nr. BL12076

Grammelknödel
Caterline

60 Stk à ca 100 g
Art.Nr. CL4018K

Selchspeckknödel
Bauernland

ca 50 Stk à ca 100 g
Art.Nr. BL12075

Tiroler Knödel
Bauernland

ca 60 Stk à ca 95 g
Art.Nr. BL12072

Semmelknödel
Bauernland

mit feinen Gewürzen
25 Stk à ca 150 g
Art.Nr. BL20181

Selchfleischknödel
Iglo

wie hausgemacht
ca 50 Stk à ca 100 g

Art.Nr. Y91330

Semmelknödel
Caterline

60 Stk à ca 120 g
Art.Nr. CL4059K

Serviettenknödel
Bauernland

vorgek. in Scheiben geschn.
80 Stk à ca 60 g
Art.Nr. BL5046

Erdäpfelknödel
Bauernland

aus österr. Erdäpfeln
100 Stk à ca 100 g

Art.Nr. BL5076

A  /  C

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  H  /  G  /  L

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  H  /  G  /  L

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L A  /  C  /  G

A  /  C  /  L

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  G A
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Suppeneinlagen

Grießnockerl
Iglo

vorgekocht
ca 150 Stk à ca 30-35 g

Art.Nr. Y82619

Leberknödel roh
Bauernland

roh
200 x 40 g

Art.Nr. BL12277

Lebernockerl
Bauernland

roh
200 x 40 g

Art.Nr. BL12277

Leberreis
Bauernland

gebacken und portioniert
ca 60 Stk à ca 40 g

Art.Nr. BL3940

Leberknödel
Iglo

typisch österr. Rezeptur, roh
ca 160 Stk à ca 33 g

Art.Nr. Y91300A

DAUERAKTION

Geb. Leberknödel
Bauernland

vorgebacken
ca 60 Stk à ca 90 g

Art.Nr. BL12279

Frittaten
Iglo

fein geschnitten
3 x 1,5 kg

Art.Nr. Y90130

Fleischstrudel
Bauernland

gebacken und portioniert
ca 60 Stk à ca 40 g

Art.Nr. BL3940

Kräuter-Gemüse-Dukaten
Bauernland

vorgekocht
ca 232 Stk à ca 17 g

Art.Nr. BL1300

Kaspressknödel
Bauernland

vorgebacken
ca 82 Stk à ca 60 g

Art.Nr. BL3931

Frittaten
Bauernland

4 x 1 kg
Art.Nr. BL3920

Tiroler Knödel
Bauernland

vorgekocht
ca 220 Stk à ca 30 g

Art.Nr. BL12071

VE 51,34 €
per Stk: 0,63 €

VE 51,34 €
per Stk: 0,63 €

VE 32,92 €
per Stk: 8,23 €

VE 73,81 €
per Stk: 0,34 €

A  /  C

A  /  C A  /  C A  /  C  /  L

A  /  C

A  /  C

A  /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  L

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L A  /  C  /  G A  /  C  /  F  /  G  /  H  /LA  /  C  /  G
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Suppeneinlagen

Omas Grißnockn
Bauernland

vorgekocht
ca 162 Stk à ca 37 g

Art.Nr. BL4003

Fleischstrudel
Caterline

gebacken, portioniert
ca 90 Stk à ca 40 g

Art.Nr. CL4008

Tiroler Knödel
Caterline

ca 150 Stk à ca 40 g
Art.Nr. CL4063K

Schöberl
Caterline

ca 438 Stk à ca 7 g
Art.Nr. CL4055K

Polentastrudel
Caterline

ca 90 Stk à ca 40 g
Art.Nr. CL4041

Gemüse Grießnockerl
Caterline

ca 200 Stk à ca 33 g
Art.Nr. CL4010K

Kräuterfrittaten
Caterline

12 x 500 g
Art.Nr. CL4028K

Grießnockerl
Bauernland

vorgekocht
ca 150 Stk à ca 33 g

Art.Nr. BL4006

Leberknödel
Caterline

ca 150 Stk à ca 40 g
Art.Nr. CL4031K

Frittaten
Caterline

5 x 1 kg
Art.Nr. CL4080K

Su
pp

en
ei

nl
ag

en

Fleischpalatschinke
Caterline

ca 100 Stk à ca 25 g
Art.Nr. CL4007

Kaspressknödel
Caterline

ca 88 Stk à ca 45 g
Art.Nr. CL4020K

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L

A  /  C  /  L  /  N

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  H  /  L

A  /  C  /  F  /  G  /  L

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  G  /  H  /  L

A  /  C

A  /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  F  /  G  /  H A  /  C  /  G
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V I TAL
VEGETARISCHE SCHMANKERL

Vegetarische Schmankerl, denn Gemüse kann so 
köstlich sein! iglo bietet eine feine Auswahl an ve-
getarischen und veganen Gerichten – für Hauptspei-
sen, Beilagen oder Snacks. Da kommen auch Fleisch-
liebhaber ins Schwärmen.

16

 b Vegetarische Köstlichkeiten mit beliebten 
Gemüsesorten

 b Für eine vielseitige und schnelle Küche
 b Als Beilage, Snack oder Hauptgericht
 b Vegan: Karfiol paniert, Broccoli & Karfiol 
Bällchen

Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   16Iglo Gastro Sortiment 2023 Inführ 230215.indd   16 15.02.23   15:1515.02.23   15:15
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IGLO Vital & Green Cuisine

Gemüse Schnitzel

vorfrittiert
ca 66 Stk à ca 75 g

Art.Nr. Y90090

Broccoli & Karfiol
Bällchen

6 x 1 kg
Art.Nr. Y97980

Panierter Karfiol

leicht vorfrittiert
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y90060

Kartoffeltaschen

Frischkäse-Broccolifülle
vorgebacken

ca 82 Stk à ca 60 g
Art.Nr. Y91280

Burger Laibchen

aus Erbsenprotein
ca 20 Stk à ca 100 g

Art.Nr. Y98320

Fischstäbchen

aus Reis & Weizenprotein
ca 178 Stk à ca 28 g

Art.Nr. Y98430

Bratwürstel

aus Erbsenprotein
ca 40 Stk à ca 50 g

Art.Nr. Y98330

IG
LO

 V
ita

l &
 G

re
en
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ui

si
neFaschiertes

6 Pkg à ca 230 g
Art.Nr. Y97760

Nuggets
vegetarisch

7 Pkg á ca 250 g
Art.Nr. Y98010

Dino Nuggets

8 Pkg á ca 250 g
Art.Nr. Y98750

Bällchen

6 Pkg à ca 240 g
Art.Nr. Y97780

Schnitzel

vorfrittiert
16 Stk à ca 100 g
Art.Nr. Y97930

A  /  C  /  G  /  L AG
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Ve 5 KG 

ca. 178 Stück à ca. 28 g 
Artikel-Nr. 98430

EAN 9008695984309

PROTeIN
Reich an

“FiSCHSTABCHeN”
..

aus ReiS & WeiZeNpROTeiN
Ohne Haken, garantiert ein guter Fang! Unsere neuen 
iglo Green Cuisine veganen „Fischstäbchen“ mit goldener, 
knuspriger Panade sind 100 % pflanzlich und eine Quelle 
von Omega-3 Fettsäuren. Klingt gut? Das finden wir auch.

3
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Ve 2 KG 

ca. 20 Stück à ca. 100 g 
Artikel-Nr. 98320

EAN 9008695983203

PROTeIN
Reich an

Ve 2 KG 

ca. 40 Stück à ca. 50 g 
Artikel-Nr. 98330

EAN 9008695983302

Kombiniert mit feinen Kräutern und 
Gewürzen versprechen unsere saftigen 
veganen Burger Laibchen auf Basis von  
Erbsenprotein einzigartigen Genuss. 
Auch ideal für den Grill geeignet. Turn 
me don‘t burn me. Bitte achte darauf, 
dass das Produkt vor dem Genuss voll-
ständig durcherhitzt wird.

aus pROTeiN

Unsere würzigen Bratwürstel auf Basis von Erbsen- 
protein verschaffen dem österreichischen Grill-Klassiker 
eine fleischlose Bühne. Mit ausgewählten Kräutern und 
Gewürzen verfeinert, ist die köstliche Abwechslung auf 
dem Teller garantiert.

aus pROTeiN

4
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NEUE
SORTE

TIERISCH EINFACH  
PFLANZLICH GENIESSEN

Produktdetails findest du auf infuehr.co.at oder ufs.com
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The Vegeterian Butcher

NoBeef Burger

vegetarischer Burger
ca 30 á ca 80 g
Art.Nr. 78655

NoChicken Chunks

veganes Geschnetzeltes
1,75 kg

Art.Nr. 22155

RAW NoBeef Burger

veganer Burger
ca 20 á ca 113 g

Art.Nr. 76705

Crispy NoChicken
Burger

veganer panierter Burger
ca 20 á ca 90 g
Art.Nr. 10326

NoMince

veganes Faschierte
2 kg

Art.Nr. 20429

NoMeatballs

vegetarische Faschierte 
Bällchen

ca 111 á ca 18 g
Art.Nr. 78657

NoChicken Nuggets

vegane Nuggets
ca 87 á ca 20 g

Art.Nr. 78471

NoSchnitzel

vegane Schnitzel
1,75 kg

Art.Nr. 21946

RAW NoMince

veganes Faschierte
2 kg

Art.Nr. 26856
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A  /  F

A  /  C  /  F

FA /  F

A /  F  /  M  /  N

A /  F

A /  F  /  L  /  M  /  N F

A  /  C  /  F  /  G
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Gemüseküche & Käse gebacken

Gemüselaibchen
Caterline

vorgebacken
106 Stk à ca 47 g
Art.Nr. CL4011K

Kart.-Kürbisk.-Rösti
Caterline

120 Stk à ca 50 g
Art.Nr. CL4025K

Champignons paniert
Stritzinger

5 x 1 kg
Art.Nr. S1360

Camembert gebacken
Bauernland

12 Stk à ca 75 g
Art.Nr. BL20208

Mais / Paprikalaibchen
Bauernland

60 Stk à ca 100 g
Art.Nr. BL5800

Gemüseschnitzel
Caterline

vorgebacken
72 Stk à ca 70 g
Art.Nr. CL4013K

Kräuter-Rösti
Caterline

120 Stk à ca 50 g
Art.Nr. CL4029

Emmentaler paniert
Stritzinger

30 Stk à ca 75 g
Art.Nr. S2963

Linsen-Laibchen
Caterline

80 Stk à ca 60 g
Art.Nr. CL4090K

Karotten/Hirse Laib.
Caterline

100 Stk à ca 50 g
Art.Nr. CL4023K

Broccoli-Käse Laib.
Bauernland

105 Stk à ca 75 g
Art.Nr. BL5802

Gemüselaib. Gartenf.
Bauernland

60 Stk à ca 100 g
Art.Nr. BL5809

A  /  C  /  G

A  /  C  /  G

A  /  C

A /  G A /  C  /  G

A  /  C  /  G  /  L

A

A /  G

F  /  H A /  C  /  F  /  G  /  L

A  /  C  /  G A
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Fleischloses & Gemüsestrudel

Kartoffelknödel
Caterline

Spinat/Mozzarellafüllung
60 Stk à ca 100 g
Art.Nr. CL4061K

Gemüsestrudel
Bauernland

Strudelteig, roh, im Ganzen
7 x 1050 g; 7,35 kg

Art.Nr. BL35871

Spinat-Käse-Knödel
Bauernland

70 Stk à ca 60 g
Art.Nr. BL12070

Gemüsestrudel
Bauernland

Blätterteig, roh, im Ganzen
10 x 1 kg

Art.Nr. BL13770

Gemüsestrudel
Caterline

gezogen, gebacken,
portioniert
30 x 150 g

Art.Nr. CL4077

Spinat-Erdäpf.Str.
Bauernland

Strudelteig, gebacken,
portioniert

42 Stk á ca 175 g
Art.Nr. BL35875

Spinatstr. griech.
Bauernland

Strudelteig, gebacken,
portioniert

42 Stk à ca 175 g
Art.Nr. BL35751

Kartoffelknödel
Caterline

Tomate/Mozzarellafüllung
60 Stk à ca 100 g
Art.Nr. CL4064K

Gemüsestrudel
Bauernland

Strudelteig, gebacken, 
portioniert

42 Stk à ca 175 g
Art.Nr. BL35750
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Spinatstrudel m. Tofu
Caterline

gezogen, gebacken,
portioniert
30 x 150 g

Art.Nr. CL4079

Süßkartoffelstrudel
Caterline

gezogen, gebacken,
portioniert
30 x 150 g

Art.Nr. CL4088K

Kichererbsenstrudel
Caterline

gezogen, gebacken,
portioniert
30 x 150 g

Art.Nr. CL4089K

A /  F  /  H A  /  F  /  HA  /  F  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L

A  /  L

A /  C  /  F  /  G  /  H  /  L

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  F  /  H

A /  C  /  G

A  /  C  /  GA  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  G  /  L
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Geformte 
gaumenweiche 
Köstlichkeiten

Timbales
Mit steigendem Alter, bei Krankheiten oder etwa 
bei Kau- und Schluckproblemen (Dysphagie) stellt 
Breikost die ideale Lösung dar, um den Nährstoff-
bedarf zu decken. Gerade wenn der Appetit fehlt, 
ist ein schön angerichteter Teller ein wichtiger 
Faktor. iglo Breikost-Produkte mit einheitlicher 
Konsistenz und attraktiver Form bieten eine si-
chere und ansprechende Lösung für genussvolles  
Essen. Mit unseren iglo Timbales lassen  sich köst-
liche Gerichte zaubern.
 
Mehr auf www.iglo-gastronomie.at

45 
Jahre 
Erfahrung
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Karotte 
Timbale

ca. 126 Stk. à 20 g
Art. Nr. 68515 · 2,52 kg / VE

Broccoli 
Timbale

ca. 126 Stk. à 20 g
Art. Nr. 68603 · 2,52 kg / VE

Grüne Bohne
Timbale

ca. 140 Stk. à 15 g
Art. Nr. 68708 · 2,1 kg / VE

Brot
Timbale

ca. 63 Stk. à 40 g
Art. Nr. 68767 · 2,52 kg / VE

Reis
Timbale

ca. 70 Stk. à 40 g
Art. Nr. 68641 · 2,8 kg / VE

Mini-Fleischbällchen
Timbale

ca. 252 Stk. à 10 g
Art. Nr. 68623 · 2,52 kg / VE

Rind
Timbale

ca. 63 Stk. à 40 g
Art. Nr. 68581 · 2,52 kg / VE

Schinken & Fleisch
Timbale

ca. 63 Stk. à 40 g
Art. Nr. 68568 · 2,52 kg / VE

Würstchen
Timbale

ca. 100 Stk. à 25 g
Art. Nr. 68470 · 2,5 kg / VE

 Beeindruckend im fachlichen Einsatz
• Attraktivität – optisch ansprechend geformt
• Finger Food – formstabile weiche Kost
• Gaumenweich – mit der Zunge am Gaumen zerdrückbar
• Zubereitung – Schöpf- oder Tablettsystem, Kombidämpfer oder Mikrowelle 
• Kosteneffizient – Arbeitserleichterung und portionsgenaue Zubereitung

iglo Special Foods 
Produkte gelingen 
immer!

Timbale Kernsortiment  
Unsere Empfehlungen

Weitere Timbale Produkte   
Zur Ergänzung

Lachs ASC & Pazif. Polar-Dorsch 
MSC, Timbale
ca. 31 Stk. à 80 g

Art. Nr. 68646 · 2,52 kg / VE

Huhn
Timbale

ca. 63 Stk. à 40 g
Art. Nr. 68495 · 2,52 kg / VE
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wenn’s um  
pflanzliche  
 Küche geht!

Weitere Informationen findest du auf 
infuehr.co.at oder ufs.com
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TOP
Produkte

Beste Qualität.
Keine Kompromisse.

Produktdetails findest du auf 
infuehr.co.at oder ufs.com
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Geflügelprodukte

Backhendlstreifen
Iglo

vorgegart, in Bröselpanier
2 x 2 kg

Art.Nr. Y90830

Hühnerschnitzel
Blasko

gebacken
ca 24 Stk à ca 125 g

Art.Nr. M5228

Hähnchfilet paniert
Stritzinger

vorgebacken und gegart
ca 25 Stk á ca 120 g

Art.Nr. S2422

Putenschnitzel
Stritzinger

Putenbrust natur
ca 31 á ca 160 g
Art.Nr. S2387

Puten Cordon Bleu
Stritzinger

vorgebacken und gegart
17 Stk á ca 180 g

Art.Nr. S5937

Hühnernuggets
Iglo

roh, in Bröselpanier
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y90840

Hühnerfiletstreifen
Blasko

gebacken
1 x 3 kg

Art.Nr. M5258

Hähnchfilet paniert
Stritzinger

vorgebacken und gegart
ca 18 Stk á ca 170 g

Art.Nr. S1424

Chick´n Wings BBQ
Salomon

gewürzt
4 x 2,5 kg

Art.Nr. SA84778

Hühnernuggets
Blasko

gebacken
ca 150 Stk à ca 20 g

Art.Nr. M5333

Backhendl
Bauernland

vorgebacken
ca 60 Stk á ca 100 g

Art.Nr. BL1424

Puten Piccata
Bauernland

fertig gebacken
ca 90 Stk á ca 100 g

Art.Nr. BL1220

A  /  C  /  N

A

A  /  C  /  G

A  /  C  /  G

A /  G  /  L

A

A /  C  /  G

A  /  C  /  F  /  G  /  L  /  M A

A /  C  /  G A  /  C  /  G
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Produkte der Firma 

Schweinsschnitzel

vorgegart
ca 24 á 125 g
Art.Nr. S2773

Hühnerfiletspitzen
Knusperpanade

10 x 1 kg; 10 kg
Art.Nr. S3618

Chicken Burger

ca 52 á 115 g
Art.Nr. S3759

Putenschitzel

Putenbrust natur
ca 31 á ca 160 g
Art.Nr. S2387

Hähnchenfilet
paniert

vorgebacken und gegart
ca 37 á 80 g

Art.Nr. S5420

Enten & Gänse

Gänse verschiedene
Größen

Enten 1,9 kg

Hühner Nuggets
Cornflakespanade

vorgebacken und gegart
3 kg

Art.Nr. S1530

Chicken Frites

paniert und gegart
1 x 3 kg

Art.Nr. S1558

A  /  C  /  G

A  /  G

A /  C  /  G A  /  C  /  GA  /  C  /  G

A
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Fleischgerichte

Fleischbällchen
Iglo

vorfrittiert
250 Stk à ca 20 g

Art.Nr. Y94000

Hamburger
Stritzinger

roh
50 Stk à ca 100 g

Art.Nr. S2825

Schweinsschnitzel
Stritzinger

vorgegart
ca 24 Stk à ca 125 g

Art.Nr. S2773

Hit Burger Plus
Salomon

roh
50 Stk à ca 100 g
Art.Nr. SA8492

Giant Burger
Salomon

roh
28 Stk à ca 180 g
Art.Nr. SA8500

Cevapcici
Blasko

gebraten
60 Stk à ca 50 g

Art.Nr. M5245

Hamburger
Stritzinger

roh
28 Stk à ca 180 g

Art.Nr. S2812

Schweinsschnitzel
Stritzinger

vorgegart
ca 16 Stk à ca 190 g

Art.Nr. S3028

Oma´s Fasch. Laibchen
Blasko

gebraten
24 Stk à ca 125 g

Art.Nr. M7003

Rindsgulasch
Iglo

im Kochbeutel
10 Beutel à ca 250 g

Art.Nr. Y7730

trad. Paprikahendl
Bauernland

vollständig durchgegart
ca 30 Port. à ca 200 g

Art.Nr. BL1429

Kalbsrahmgulasch
Bauernland

vollständig durchgegart
ca 30 Stk à ca 200 g

Art.Nr. BL1439

A  /  C  /  L  /  M

M

A  /  C  /  G

M A /  C

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  L  /  M  /  N  /  P

A  /  C

A  /  C  /  G

A  /  C

A  /  C  /  G A  /  C  /  G

A /  L
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Fingerfood, Snacks & Langos

Röstischmankerl
Caterline

Spinat/Feta, vorgeb.
ca 150 Stk à ca 60 g

Art.Nr. CL4052K

Onion Rings
Salomon

Beer Battered
6 x 1 kg

Art.Nr. SA84274

Onion Rings
Aviko

6 x 1 kg
Art.Nr. AV803132

Röstischmankerl
Caterline

Champignon/Frischk.,
vorgeb.

ca 150 Stk à ca 60 g
Art.Nr. CL4049K

Schinkenkipferl
Caterline

ca. 144 Stk à ca 42 g
Art.Nr. CL4054K

Potato Dog
Caterline

vorgebacken
ca 30 Stk à ca 140 g

Art.Nr. CL4043

Röstischmankerl
Caterline

Frischkäse/Kräuter, vorgeb.
ca 150 Stk à ca 60 g

Art.Nr. CL4050K

Mozzarella Sticks
Salomon

1 kg
Art.Nr. SA84604K

Mozzarella Fingers
Aviko

3 x 1 kg
Art.Nr. AV801088
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Kartoffeltaschen
Iglo

Frischkäse-Broccolifülle
vorgebacken

ca 82 Stk à ca 60 g
Art.Nr. Y91280

Langos

60 x 140g
Art.Nr. Z909

Toast-Langos

40 x 170g
Art.Nr. Z150

A /  G A  /  G

GG

A  /  G

A

v

A /  G  /  F  /  L  /  M G

G

A /  G

A  /  G
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F ISCH
UND MEERESFRÜCHTE

 b 100 % feinstes Fisch-Filet
 b MSC-Gütesiegel - alle Fische aus dem offenen 
Meer sind MSC zertifiziert 

 b ASC - Lachs und Garnelen aus 
verantwortungsvoller und zertifizierter 
Aquakultur 

 b Freitag ist Fisch-Tag

12

Fisch gehört zu den Lebensmitteln mit besonders 
hoher ernährungsphysiologischer Qualität. Er ent-
hält wertvolle Vitamine und Mineralstoffe, hoch-
wertiges Fett und Eiweiß und ist daher wichtiger Be-
standteil für eine gesunde Ernährung. Erleichtern Sie 
Ihren Gästen den Fisch-Genuss und bieten Sie täglich 
verschiedene köstliche Fischgerichte auf Ihrer Spei-
sekarte an.
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Fische, Garnelen, etc. paniert 

Käpt‘n Iglo
Fischstäbchen MSC

166 Stk à ca 30 g
Art.Nr. Y93190

Alaska Seelachs
Immler

Langform
50 Stk à ca 150 g
Art.Nr. MXA7L75

Käpt‘n Iglo
Knuspergarnelen

geschält, Kopf- u. Schwan-
zlos;

8 x 1 kg
Art.Nr. Y93610

Käpt‘n Iglo
Knuspergarnelen

geschält, Kopf u. Schwazlos;
1 x 1 kg

Art.Nr. Y93610KG

Iglo Fisch‘n‘Rösti
MSC

Polardorsch in Erdäpfel-
panier;

6 x 1 kg (VE ca 120
Stk à ca 50g)

Art.Nr. Y94920

Alaska Seelachs
Immler

Trapezform
36 Stk à ca 190 g
Art.Nr. M34690

Polardorsch paniert
Stritzinger

50 Stk à ca 150 g
Art.Nr. S151455

Alas. Seelachs paniert
Polarfrost

50 Stk à ca 100 g
Art.Nr. P1085

Schollenfilet paniert
Polarfrost

ca 17 Stk à ca 150 g
Art.Nr. P1081

Tintenfischringe
Polarfrost

8 x 1 kg
Art.Nr. P2130

Torpedo Garnelen
Seawork

10 x 1 kg
Art.Nr. E1667

Fisch Nuggets MSC
Polardorsch

vorgebacken
3 x 1 kg

Art.Nr. P1005

A  /  D

A  /  D

A  /  C  /  D A  /  C  /  D A  /  C  /  D A  /  C  /  D

A  /  B  /  C

A  /  D A  /  D  /  M

A /  C  /  D

A  /  D  /  M

A /  D
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Fische natur

Iglo Lachs

o. Haut, einz. vakuumverp.
ca 34 Stk à ca 150 g

Art.Nr. Y91770

Pangasius
Seawork

120-170 g, Naturfilet
10 x 1 kg

Art.Nr. E410146

Zander
Seawork

500-800 g, mit Haut
1 x 5 kg

Art.Nr. E2010

Zander
Seawork

120-170 g, mit Haut
1 x 5 kg

Art.Nr. E2011

Kabeljau
Seawork

140-160 g, ohne Haut
1 x 5 kg

Art.Nr. E2035

Iglo Paz. Scholle
Naturfilet MSC

100-120 g; 1 x 5 kg
Art.Nr. Y91720A

DAUERAKTION

Alaska Seelachs
Seawork

160-180 g
1 x 5 kg

Art.Nr. E2014

Tilapiafilet
Seawork

140 - 160 g
1 x 5 kg

Art.Nr. E2015

Zander
Seawork

170-230 g, mit Haut
1 x 5 kg

Art.Nr. E2012

Kap. Seehecht
Seawork

150-170 g, mit Haut
1 x 5 kg

Art.Nr. E2013

Dorschfilet
Stritzinger

ca 50 Stk à ca 150 g
Art.Nr. S151454

Doradenfilet mit Haut
Seawork

120-160 g, geschuppt
1 x 5 kg

Art.Nr. E12323

D

D

D

D

D

D

D /  N

D

D

D

D
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Fische natur & Garnelen

Wildlachs
Seawork

160-180 g
Naturfilet ohne Haut

5 x 1 kg
Art.Nr. E13913

Rotbarschfilet
Seawork

140-160g, ohne Haut
1 x 5 kg

Art.Nr. E2030

Scholle
Seawork

70-120 g
1 x 5 kg

Art.Nr. E14331

Seesaiblingsfilet
Seawork

250 - 450 g, mit Haut
1 x 5 kg

Art.Nr. E02626

Zuchtlachs
Seawork

ca 900 - 1200 g, mit Haut
1 x 10 kg

Art.Nr. E2018

Wolfsbarschfilet
Seawork

120-160 g, mit Haut
1 x 5 kg

Art.Nr. E2016

Scholle
Seawork

140 - 160 g, mit weißer
Haut

1 x 5 kg
Art.Nr. E14371

Black Tiger
Seawork

ohne Kopf, mit Schale
10 x 1 kg

Art.Nr. E16342

Cocktail-Garnelen
Seawork

100-200 Stk
10 x 1 kg

Art.Nr. E16161

Cocktail-Garnelen
Seawork

200-300 Stk
10 x 1 kg

Art.Nr. E16163

Makrele
Seawork

400-600 g
1 x 20 kg

Art.Nr. E8949

Tintenfischtuben
Seawork

geputzt, gewaschen
1 x 5 kg

Art.Nr. E15082
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Erdäpfelprodukte

Eräpfelkroketten
Iglo

paniert nicht vorgeb.
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y91200

Rösti wie
hausgemacht 11er

2 x 3 kg
Art.Nr. A22142

Kräuter Rösti
Caterline

vorgebacken
ca 120 Stk à ca 50 g

Art.Nr. CL4029K

Knusperkroketten
Caterline

vorgebacken
4 x 2 kg

Art.Nr. CL4027K

Rösti Taler
Caterline

vorgebacken
ca 152 Stk à ca 35 g

Art.Nr. CL4053K

Zapfenkroketten
Iglo

vorgebacken
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y91170

Speckrösti wie
hausgemacht 11er

2 x 3 kg
Art.Nr. A22172

Kartoffel-
Kürbiskern-Rösti

vorgebacken
ca 120 Stk. à ca. 50 g

Art.Nr. CL4025K

Mini-Pommes Williams
Caterline

vorgebacken
ca 272 Stk à ca 22 g

Art.Nr. CL4082K

Mini Rösti
Iglo

nicht vorgebacken
2 x 2,5 kg

Art.Nr. Y91290

Mandelbällchen
11er

4 x 1,5 kg
Art.Nr. A23552

Stampfkartoffel-Püree
Aviko

wie hausgemacht
4 x 2,5 kg

Art.Nr. AV801757

VE 29,66 €
per kg: 2,97 €

A  /  G

C /  G C  /  G

C  /  G

A /  L A  /  GA  /  G

G A /  G  /  H
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Erdäpfelprodukte 

Dukaten Chips

Wellenschnitt
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL2003

Pfannenrösti

ca 34 Stk à ca 140 g
Art.Nr. BL9034

Rösti wie
hausgemacht

ca 124 Stk à ca 40 g
Art.Nr. BL9024

Rösti Taler

ca 124 Stk à ca 40 g
Art.Nr. BL9013

Kartoffelspalten
Bauernland

ungewürzt, mit Schale
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL2038

Potato Wedges
Bauernland

gewürzt
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL2034

Kartoffelpuffer

ca 82 Stk à ca 60 g
Art.Nr. BL8001

Wiener Puffer

m. Zwiebel/Knoblauchwürz.
ca 50 Stk à ca 100 g

Art.Nr. BL8000

BAUERNLAND Rösti Taler

A

AA

A

A

A
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Pommes Frites

Frittierfett

Iglo Pommes
Normalschnitt

9,5 x 9,5 mm, vorfrittiert
5 x 2,5 kg

Art.Nr. Y90610A

DAUERAKTION

Frittierfett
VFI

fest
1 x 20 Liter Dose

Art.Nr. S1005

Iglo Pommes
Wellenschnitt

9,5 x 9,5 mm, vorfrittiert
5 x 2,5 kg

Art.Nr. Y90620A

DAUERAKTION

Iglo Pommes
Allumettes

8 x 8 mm, vorfrittiert
5 x 2,5 kg

Art.Nr. Y90630

Fritterfett
Estermann

halbflüssig
1 x 10 Liter Kübel

Art.Nr. S2601

Tagespreis

Tafelöl
Küchenchef

flüssig
1 x 20 Liter Flasche

Art.Nr. S231

Tagespreis
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Pommes Frites 

Pommes Standard

10 x 10 mm
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL2007

Stealth Fries 9x9 mm
Normalschnitt

vorfrittiert m. unsichtba.
Backteig;
4 x 2,5 kg

Art.Nr. LW2250

Gitter Kartoffeln

vorfrittiert Attraktive
Schnittf.
4 x 2,5 kg

Art.Nr. LW2221

Bauern Pommes
Steak Fries

10 x 20 mm; 4 x 2,5 kg
Art.Nr. BL2068

Pommes Allumettes

7,5 x 7,5 mm
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL2024

Stealth Fries Skin on
11 x 11 mm

vorfrittiert m.unsichtba.
Backteig 4 x 2,5 kg

mit Schale
Art.Nr. LW2295

Sweet Crispy Fries
gewürzt

knusprige Pommes aus
Süßkart.
4 x 2,5 kg

Art.Nr. LW2290

Kringel Frites

Wellenschnitt, 10 x 10 mm
4 x 2,5 kg

Art.Nr. BL2028

Stealth Fries 6x6 mm
Feinschnitt

vorfrittiert m.unsichtba.
Backteig; 4 x 2,5 kg

Art.Nr. LW2245

Spiralkartoffeln
gewürzt

4 x 2,5 kg
Art.Nr. LW2230
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Kartoffelprodukte

Pommes Standard

9 x 9 mm; 5 x 2,5 kg
Art.Nr. A21257

Mandelbällchen

4 x 1,5 kg
Art.Nr. A23552

Gourmet Frites

Wellenschnitt, 9 x 9 mm
5 x 2,35 kg

Art.Nr. A21260

Rösti wie
hausgemacht

2 x 3 kg
Art.Nr. A22142

Pommes Allumettes

7 x 7 mm; 5 x 2,35 kg
Art.Nr. A21258

Speckrösti wie
hausgemacht

2 x 3 kg
Art.Nr. A22172

  11er Mandelbällchen
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Produkte der Firma

Mozzarella Fingers

3 x 1 kg; 3 kg
Art.Nr. AV801088

Super Crunch Premium
Steakhouseschnitt

10 x 20 mm
4 x 2,5 kg; 10 kg

Art.Nr. AV806705

Super Crunch Premium
Pommes 9,5 mm

9,5 x 9,5 mm; 4 x 2,5 kg
Art.Nr. AV806704

Super Crunch Premium
Pommes 7 mm

7 x 7 mm; 4 x 2,5 kg
Art.Nr. AV806689

Spicy Jacket Wedges

gewürzt
4 x 2,5 kg; 10 kg

Art.Nr. AV683500

Waldviertler
Kartoffelknödel

80 x 75 g; 6 kg
Art.Nr. AV570400

Onion Rings

16 g
6 x 1 kg; 6 kg

Art.Nr. AV803132

Steakhouse Pommes

10 x 20 mm
5 x 2,5 kg; 12,5 kg
Art.Nr. AV240522

  11er Mandelbällchen

Pommes Country 
House 

10 x 10 mm
5 x 2,5 kg; 12,5 kg
Art.Nr. AV260687

Sweet Potato Fries

5 x 2,27 kg; 11,35 kg
Art.Nr. AV805140

Waffle Cut

5 x 1,5 kg; 7,5 kg
Art.Nr. AV807677

Super Crunch Premium
mit Schale

4 x 2,5 kg; 10 kg
Art.Nr. AV804868
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WIRD‘S KNACKIG
WENN ES FRIERT

und aus Topping wird Glasur

SÜSSE KÖSTLICHKEITEN
für klein und groß

NEUE  
SORTE

Produktdetails findest du auf 
infuehr.co.at oder ufs.com

230387_Inführ_Imageseite_Carte_Dor_GS_RZ.indd   1230387_Inführ_Imageseite_Carte_Dor_GS_RZ.indd   1 01.03.23   10:1201.03.23   10:12
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CARTE D’OR Dessertsaucen

Topping Schoko

1 x 1 kg
Art.Nr. U18509

Topping Waldfrucht

1 x 1 kg
Art.Nr. U18421

Topping
Crunchy Chocolate

1 x 1 kg
Art.Nr. U60953

Topping Erdbeer

1 x 1 kg
Art.Nr. U18424

Topping Toffee

1 x 1 kg
Art.Nr. U18606
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Topping Mango-Marille

1 x 1 kg
Art.Nr. U18141

CDO Dessert-Topping Crunchy Chocolate  

Vanille Sauce

1 x 1 lt
Art.Nr. U4237

G

H

G /  H
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Eiswürfel

6 x 2 kg
Art.Nr. IF1123

Cocktaileis

6 x 2 kg
Art.Nr. IF1143

MANNER Waffelprodukte und Dekor

Eiswaffeln

95 Pkg à 3 Stk
Art.Nr. MA21505

Dekorhippen

in Dekordose
400 Stk

Art.Nr. MA415

Marilleneisknödel

60 Stk à 140 ml
Art.Nr. P1000

Waffelherzen

in Dekordose
180 Stk.

Art.Nr. MA407

Süße Becher

500 Stk
Art.Nr. MA416

Waffeltüten

462 Stk
Art.Nr. MA403

A  /  F

A  /  C  /  F  /  G  /  H

A  /  C  /  F  /  G  /  H  /  N

A /  C  /  F  /  G  /  HA /  FA  /  F
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KNORR TOP Produkte

Goldaugen Rindsuppe

1 x 5 kg
Art.Nr. U07107

Goldaugen Rindsuppe

1 x 15 kg
Art.Nr. U07110

Klare Suppe

1 x 5 kg
Art.Nr. U42290

Klare Suppe

1 x 15 kg
Art.Nr. U07190

Maizena

4 x 2,5 kg
Art.Nr. U08014

auch einzelne Packungen 
erhältlich

Bratenjus pastös

1 x 3,5 kg
Art.Nr. U49190

Weiße Roux

1 x 5 kg
Art.Nr. U07430

Braune Roux

1 x 5 kg
Art.Nr. U07427

Blitz-Püree mit Milch

1 x 5 kg
Art.Nr. U05259

Tomato Pronto
Napolitana

6 x 2 kg
Art.Nr. U33215

auch einzelne Dosen 
erhältlich

Diese Produkte sind
dauerhaft für Sie lagernd!

Alle weiteren Produkte finden Sie auf 
infuehr.co.at oder ufs.com

A  /  C  /  F  /  G  /  L  /  M A /  C  /  F  /  G  /  L  /  M A /  C  /  F  /  G  /  L  /  M A /  C  /  F  /  G  /  L  /  M
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Eskimo Impulseis
Art. Nr. Bezeichnung Inhalt

35551 Cornetto King Cone Vanilla 16 x 260 ml

80779 Cornetto King Cone Chocolate 16 x 260 ml

58832 Cornetto Soft Caramel & Hazelnut 24 x 140 ml

53699 Cornetto Soft Cookie & Chocolate 24 x 140 ml

31972 Cornetto Classico 24 x 120 ml

73201 Cornetto Erdbeer 24 x 120 ml

51790 Magnum Classic 20 x 120 ml

51860 Magnum Mandel 20 x 120 ml

81714 Magnum White Chocolate Strawberry 20 x 110 ml

69162 Magnum White Chocolate & Cookies 20 x 90 ml

58564 Magnum Sandwich 20 x 140 ml

58300 Magnum Double Himbeere 20 x 88 ml

48054 Magnum Double Gold Billionaire 20 x 85 ml

58159 Magnum Double Sunlover 20 x 85 ml

58362 Magnum Double Starchaser 20 x 85 ml

57897 Magnum Raspberry Swirl VEGAN 20 x 90 ml

65828 Magnum Mandel Vegan 20 x 90 ml

51649 Becher Cremissimo Eiskaffee 24 x 130 ml

51645 Becher Cremissimo Erdbeer-Vanille 24 x 130 ml

97109 Haribo PushUp 30 x 85 ml

54373 Disney Snowflake 28 x 73 ml

58932 Disney Avenger 24 x 52 ml

54073 Buzz Lightyear Popping Rocket 24 x 55 ml

48368 Ben & Jerry‘s Peace Pop 20 x 80 ml

46124 Calippo Cola 24 x 105 ml

40128 Calippo Lime 24 x 105 ml

75756 Twister 35 x 80 ml

58037 Twister Monstaahh 35 x 80 ml
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Art. Nr. Bezeichnung Inhalt

74842 Twinni 30 x 72 ml

86511 Solero Exotic 25 x 90 ml

21210 Nogger 35 x 94 ml

70106 Erdbeer Combino 30 x 75 ml

70102 Jolly 30 x 65 ml

30640 Brickerl 35 x 50 ml

Eskimo Soft
Art. Nr. Bezeichnung Inhalt

34722 Vanilla & Karamell 15 x 145 ml

34720 Stracciatella 15 x 145 ml

34718 Erdbeer 15 x 145 ml

39524 Galaxy 15 x 145 ml

34724 Vanilla 15 x 145 ml
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Magnum Becher

GROM

Art. Nr. Bezeichnung Inhalt

48045 Magnum Double Gold Billionaire 8 x 440 ml

31537 Magnum Double Salted Caramel 8 x 440 ml

58533 Magnum Double Starchaser 8 x 440 ml

58561 Magnum Double Sunlover 8 x 440 ml

15632 Magnum Mandel 8 x 440 ml

Art. Nr. Bezeichnung Inhalt

Pints
60203 GROM Gelato alla Crema Pasticcera 8 x 460 ml

48526 GROM Gelato al Caramello Salato 8 x 460 ml

61867 GROM Gelato al Pistacchio 8 x 460 ml

65625 GROM Gelato alla Nocciola (Haselnuss) 8 x 460 ml

61861 GROM Sorbetto al Limone 8 x 460 ml

39097 GROM Sorbetto al Mango 8 x 460 ml

61863 GROM Sorbetto alla Fragola (Erdbeer) 8 x 460 ml

Shorties
48693 GROM Gelato al Caffé 16 x 120 ml

48681 GROM Gelato al Cioccolato (Schoko) 16 x 120 ml

74867 GROM Gelato al Pistacchio 16 x 120 ml

74889 GROM Gelato alla Nocciola (Haselnuss) 16 x 120 ml

39582 GROM Sorbetto al Lampone (Himbeer) 16 x 120 ml

40305 GROM Sorbetto al Mango Piccolo 16 x 120 ml

39580 GROM Sorbetto alla Fragola (Erdbeer) 16 x 120 ml

73958 GROM Sorbetto al Limone 16 x 120 ml
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Art. Nr. Bezeichnung Inhalt

Shorties
71521 Ben & Jerry‘s Caramel Chew Chew 12 x 100 ml

71520 Ben & Jerry‘s Chocolate Fudge Brownie 12 x 100 ml

71522 Ben & Jerry‘s Cookie Dough 12 x 100 ml

59374 Ben & Jerry‘s Dulce Delish 12 x 100 ml

54757 Ben & Jerry‘s Hazelnuttin´ but Chocolate 12 x 100 ml

77540 Ben & Jerry‘s Peanut Butter Cup 12 x 100 ml

71515 Ben & Jerry‘s Strawberry Cheesecake 12 x 100 ml

73221 Ben & Jerry‘s Vanilla Pecan Brittle 12 x 100 ml

Shorties VEGAN
53830 Ben & Jerry‘s Cookie on Cookie Dough 12 x 100 ml

Pints
23716 Ben & Jerry‘s Baked Alaska 8 x 465 ml

37435 Ben & Jerry‘s Caramel Brownie Party 8 x 465 ml

73707 Ben & Jerry‘s Chocolate Fudge Brownie 8 x 465 ml

57284 Ben & Jerry‘s Chocolatey Love A-Fair 8 x 465 ml

37311 Ben & Jerry‘s Cookie Dough 8 x 465 ml

63710 Ben & Jerry‘s Half Baked 8 x 465 ml

37421 Ben & Jerry‘s Karamel Sutra 8 x 465 ml

38636 Ben & Jerry‘s Netflix & Chilll‘d 8 x 465 ml

37452 Ben & Jerry‘s Peanut Butter Cup 8 x 465 ml

37413 Ben & Jerry‘s Strawberry Cheesecake 8 x 465 ml

53963 Ben & Jerry‘s Sundae Cookie Vermon-ster 8 x 427 ml

58937 Ben & Jerry‘s Sundae Dulce Delish 8 x 427 ml

59044 Ben & Jerry‘s Sundae Choco-lotta Cheesecake 8 x 427 ml

Pints VEGAN
37373 Ben & Jerry‘s Chocolate Fudge Brownie VEGAN 8 x 465 ml

37491 Ben & Jerry‘s Cookies on Cookie Dough VEGAN 8 x 465 ml

55730 Ben & Jerry‘s Chocolatey Love A-Fair VEGAN 8 x 465 ml

45867 Ben & Jerry‘s Netflix & Chilll‘d VEGAN 8 x 465 ml

57266 Ben & Jerry‘s Phish Food Vegan 8 x 465 ml

75218 Ben & Jerry‘s Salted Caramel Brownie VEGAN 8 x 465 ml

53931 Ben & Jerry‘s Sundae Berry Revolutionary VEGAN 8 x 427 ml
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Carte D´Or in 2 x 2,4 Liter Dosen
Art. Nr. Bezeichnung

47401 Vanille

97555 Banane

97591 Caramel

97669 Erdbeer

64778 Kokos

59128 Konfetti-Marshmallow

53579 Maroni

97689 Milchschokolade

47471 Pistazie

97694 Haselnuss-Krokant

63337 Heidelbeere-Obers

46695 Kaffee

57271 Walnuss

74747 Rum Rosine

46694 Salted Caramel

97549 Sorbet Ananas

97599 Sorbet Kirsche

59585 Sorbet Marille

39250 Sorbert Schwarze Johannisbeere

46690 Weisser Nougat

97563 Zimt

(2 x 2,4 Liter ergeben ca. 72 Kugeln - mit Portionierer Größe 30)
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Carte D´Or in 5 Liter Wannen
(5 Liter ergeben ca. 75 Kugeln - mit Portionierer Größe 30)

Art. Nr. Bezeichnung

32204 Bourbon Vanille

78309 Erdbeer

80508 Joghurt

77140 Joghurt-Pfirsich

33428 Schokolade

77803 Stracciatella

57262 Tiramisu

87020 Walnuss

58415 Mango-Melone laktosefrei

09148 Toffee VEGAN

Carte D´Or in 2 x 2,4 Liter Dosen VEGAN
Art. Nr. Bezeichnung

74054 Kokos-Heidelbeer

40544 Schoko-Waldfrucht

59724 Vanille

39483 Sorbet Erdbeer

39811 Sorbet Apfel

73994 Sorbet Himbeer

39805 Sorbet Mango

39809 Sorbet Maracuja

59563 Sorbet Schwarze Johannisbeere

39807 Sorbet Zitrone

59597 Sorbet Kirsche

(2 x 2,4 Liter ergeben ca. 72 Kugeln - mit Portionierer Größe 30)
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Carte D´Or Selection in 5,5 Liter Wannen
(5,5 Liter ergeben ca. 83 Kugeln - mit Portionierer Größe 30)

Art. Nr. Bezeichnung

53291 Baileys Vanille

92500 Banana Crunch

58848 Blaue Zuckerwatte

98109 Bubble Gum Marshmallow

82978 Cafe

49564 Cookies & Cream

81308 Dulce de Leche/Milch Karamell

81588 Erdbeer

86945 Haselnuss

81586 Joghurt-Waldfrucht

59142 Konfetti Erdbeer

83358 Minz Crunch

75983 Pistazie

91520 Spagnola / Amarena-Kirsch

83485 Sorbet Himbeer

82980 Sorbet Zitrone

82970 Stracciatella

81594 Triple Choc

81578 Vanille

81590 Walnuss

Carte D´Or Servierfertige Eiscreationen
Art. Nr. Bezeichnung Inhalt

62841 Tartufo Bianco 18 x 120 ml

62840 Tartufo Il Classico 18 x 120 ml

70382 Limone 8 x 130 ml

90750 Nougat Mousse 18 x 120 ml



83

Eskimo Servierfertige Eiscreationen
Art. Nr. Bezeichnung Inhalt

13309 Zimteisstern 24 x 100 ml

74419 Eisbecher Vanille-Erdbeer 60 x 70 ml

74417 Eisbecher Vanille-Schokolade 60 x 70 ml

40080 Piratenschatzkiste 18 x 80 ml

82867 Eiskonfekt 24 x 100 ml

11151 Königsrolle (Erdbeer-Vanille-Schoko) 6 x 1000 ml

62401 Mini Viennetta Vanille 30 x 125 ml

Die Klassiker von Eskimo in 5 Liter Wannen
(5 Liter ergeben ca. 75 Kugeln - mit Portionierer Größe 30)

Art. Nr. Bezeichnung

32417 Erdbeer

23560 Schokolade

32395 Vanille

32433 Zitrone

32484 Cappuccino

81557 Flummy-Kidseis

32459 Haselnuss

78189 Joghurt-Himbeer

33490 Stracciatella

32514 Nougat-Krokant
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24h online einkaufen. 
Jederzeit. Überall.

Entdecken Sie die Vielfalt 
Ihres Vertriebspartners

Detaillierte und aktuelle 
Produktinformationen

UND SO FUNKTIONIERT´S:
• Online auf www.volle-truhe.at 

registrieren
• Von Ihrem Vertriebspartner 

freischalten lassen
• Einloggen und bestellen

www.volle-truhe.at
der online-Shop Ihres Vertriebspartners

Ich kann endlich 
meine Bestellungen 
online machen? Das 
erleichtert mir vieles!

Immer wenn ich einen Anruf 
vom Telefonverkauf 

bekomme, muss ich auf 
später verweisen, da ich mich 

um meine Kund/innen 
kümmern muss – jetzt kann 

ich ganz einfach flexibel 
online nachbestellen, 
sobald ich Zeit habe!

Andreas, Freizeitpark
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Einfach, online bestellen!

Schritt 1:

Registrierung auf www.volle-truhe.at

Schritt 2:

Schritt 3:

Schritt 4:

Nach der Registrierung wird Ihr Konto von uns geprüft und wir schalten Sie in wenigen Tagen frei.
Ab dann können Sie sich mit ihrer E-Mail Adresse und ihrem Passwort  einloggen und jederzeit Bestellungen tätigen! 

Nach der Registrierung wird Ihr Konto von uns geprüft und wir schalten Sie in wenigen Tagen frei.
Ab dann können Sie sich mit ihrer E-Mail Adresse und ihrem Passwort  einloggen und jederzeit Bestellungen tätigen! 

Auf der Startseite "Einloggen" klicken. Pop Up
Fenster öffnet sich: "Hier registrieren" klicken.
Auf der Startseite "Einloggen" klicken. Pop Up
Fenster öffnet sich: "Hier registrieren" klicken.

Kontaktdaten eingeben: Persönliche Daten
eintragen und Passwort vergeben

Kontaktdaten eingeben: Persönliche Daten
eintragen und Passwort vergeben

Firmendaten eingeben, Inführ als Händler auswählen und falls bereits
vorhanden die Kundennummer hinzufügen 

Firmendaten eingeben, Inführ als Händler auswählen und falls bereits
vorhanden die Kundennummer hinzufügen 

Email eintragen und nach Erhalt des Einmalcodes
(kommt per Mail) fortfahren.

Email eintragen und nach Erhalt des Einmalcodes
(kommt per Mail) fortfahren.
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Kundenbestellungen 
- schnell & einfach 
 
 
 
 
 
 
Ab sofort können wir Ihre Bestellung auch über eine App 
Funktion empfangen.  
 
Im Play Store oder App Store finden Sie und Ihre Mitarbeiter die 
App unter „Lisa Mobile“, installieren Sie die App und folgen Sie 
den Anweisungen im Anhang. 
  
Es wird unter dem Punkt „MEIN Sortiment“ Ihr bisher 
gekauftes Sortiment angezeigt. Sie können aber auch auf unser 
großes Sortiment zugreifen, geben Sie einfach Ihre Bestellung 
ein und versenden Sie die Bestellung über den Warenkorb.  
 
Über eine Mailnachricht bekommen Sie die Bestätigung über 
die bestellten Produkte mit einer Referenznummer. An Ihrem 
bekannten Liefertag bekommen Sie dann die Lieferung.  
 
Diese App dient als Erweiterung unseres Services. Sie werden 
trotzdem von unserem Telefonverkauf weiter angerufen und 
über Aktionen etc. informiert und betreut. Auch Ihre 
Zugangsdaten bekommen Sie von Ihrer BetreuerIn. 
 
Für nähere Informationen steht Ihnen gerne unser 
Geschäftsführer zur Verfügung! 
 

Wir freuen uns auf weitere gute 
Zusammenarbeit! 
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Allgemeine Geschäftsbedingungen
1 Anwendungsbereich

1.1 Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) sind auf den Abschluss, den Inhalt und die Erfüllung aller Verträge anzu-wenden, 
die zwischen der Inführ Getränke, Eis und Tiefkühlkost GmbH, FN 425794v (kurz: INFÜHR) und Dritten 
(KUNDEN) abgeschlossen werden. Diese AGB gelten auch für spätere Verträge, ohne dass auf sie im Einzelfall erneut noch Bezug 
genommen zu werden braucht.
1.2 Abweichungen von diesen AGB sind nur wirksam, wenn diese zwischen INFÜHR und dem KUNDEN schriftlich vereinbart sind; sie 
ersetzen diese AGB nur so weit, wie sie mit diesen AGB in Widerspruch stehen. Wenn eine der in diesen AGB getroffenen Regelun-
gen ungültig sein sollte, berührt dies nicht die Gültigkeit der übrigen in diesen AGB getroffenen Regelungen.

2 Leistungen

2.1 INFÜHR erbringt im ordentlichen Geschäftsbetrieb Leistungen, die folgenden Bereichen (Teilleistungen) zugeordnet werden:
2.1.1 - Verkauf von Getränken, Eis, Tiefkühlkost und Trockenprodukten
2.1.2 - Verkauf von Gasen und Gebinden
2.1.3 - Miete („Leihmaterial“) von Produkten
2.1.4 - Schankanlagenreinigung
2.2 Darüberhinausgehende im Anbot nicht genannte sonstige Leistungen werden von INFÜHR als außerordentliche Leistungen nur 
erbracht, wenn sie ausdrücklich schriftlich mit firmenmäßiger Zeichnung vereinbart sind.
2.3 INFÜHR schließt keine Kommissionsgeschäfte ab, wenn nicht ausdrücklich schriftlich anderes vereinbart ist.

3 Angebot / Vertrag

3.1 Von INFÜHR gemachte Angebote sind unverbindlich, sofern sie nicht ausdrücklich schriftlich als verbindlich bezeichnet werden. 
Mündliche oder telefonische Erklärungen – gleich welcher Art – sind für INFÜHR nur verbindlich, wenn diese schriftlich bestätigt 
worden sind.
3.2 Bei Angeboten des KUNDEN ist dieser zumindest 14 Tage an sein Anbot gebunden.
3.3 Ein von INFÜHR gemachtes Angebot bzw. gemachte Annahmeerklärung, die verschiedene in Punkt 2 genannte Leistungen oder 
eine pauschale Erklärung zum Gegenstand hat, gilt als Angebot oder Annahmeerklärung über jeweils eine der in Punkt 2 genan-
nten Leistungen, die der Erklärung am ehesten entspricht. Eine von INFÜHR abgegebene Erklärung zerfällt in so viele gesonderte 
Erklärungen, als in Punkt 2 genannte Leistungen umfasst sind. Gleiches gilt sinngemäß für Erklärungen des KUNDEN.
3.4 Die in Punkt 2 genannten Leistungen sind teilbar. Teilbar sind auch einzelne Leistungen innerhalb einer Leistungsgruppe (Punkt 
2.1.1 bis Punkt 2.1.4).
3.5 Der KUNDE ist verpflichtet, einzelne Teilleistungen (Punkt 2.1.1 bis Punkt 2.1.4) als Erfüllung des Vertragsteils anzunehmen. 
INFÜHR ist berechtigt, einzelne Teilleistungen (Punkt 2.1.1 bis Punkt 2.1.4) unabhängig von anderen Teilleistungen zu erfüllen.
3.6 Alle Abschlüsse und Vereinbarungen/Bestellungen sind erst verbindlich, wenn sie von INFÜHR schriftlich bestätigt wurden oder 
sie mit der Erfüllung der Bestellung begonnen hat. Änderungen des Vertragsverhältnisses sind nur wirksam, wenn sie zwischen 
INFÜHR und dem KUNDEN schriftlich vereinbart sind.

4 Leistungsausführung, Eigentumsvorbehalt, Gefahrenübergang

4.1 Zur Ausführung der Leistung ist INFÜHR frühestens verpflichtet, sobald alle technischen und vertragsrechtlichen Einzelheiten 
geklärt sind, der KUNDE seine Verpflichtungen erfüllt sowie die Voraussetzungen zur Lieferung und Übergabe der Ware vor Ort 
geschaffen hat.
4.2 Allenfalls erforderliche Bewilligungen Dritter, insbesondere der Behörden, sind vom KUNDEN beizubringen.
4.3 Geringfügige und dem KUNDEN zumutbare Änderungen der Leistungsausführung bleiben INFÜHR vorbehalten und werden vom 
KUNDEN vorweg genehmigt. Dies gilt insbesondere für die Sorte der Ware und andere Warenlieferungen innerhalb der gleichen 
Gattung.
4.4 Stimmt INFÜHR einer vom KUNDEN gewünschten Vertragsänderung zu, inhaltlich derer eine Leistung vom KUNDEN selbst oder 
einem Dritten erbracht werden soll, so gebührt INFÜHR 20% des für diese Leistung ursprünglich vereinbarten Entgelts.
4.5 Alle gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von INFÜHR. Der KUNDE tritt bei einem Weiterverkauf 
der Vorbehaltsware zur Sicherung der Entgeltsforderung von INFÜHR alle Forderungen aus diesem Weiterverkauf an INFÜHR ab. 
Der KUNDE ist verpflichtet, bei einem Weiterverkauf, einer Pfändung oder einem sonstigen Zugriff auf die Vorbehaltsware den 
Dritten auf das Eigentum von INFÜHR bzw. die erfolgte Abtretung der Forderungen hinzuweisen.
4.6 Unabhängig vom vereinbarten Leistungsort geht die Gefahr des zufälligen Untergangs der Ware mit dem Vertragsabschluss auf 
den KUNDEN über.
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5 Leistungsfristen und -termine, Annahme

5.1 Liefertermine sind für INFÜHR nur verbindlich, wenn
- deren Einhaltung im Einzelfall „fix“ zugesagt worden ist und
- INFÜHR die schriftliche Anzeige des KUNDEN zugegangen ist, dass die Voraussetzungen für eine Leistungserbringung vor Ort geschaf-
fen sind.
5.2 Werden der Beginn der Leistungsausführung oder die Ausführung durch Umstände verzögert, die nicht von INFÜHR zu vertre-
ten sind (Streik, Mängel an Betriebsstoffen, Maschinenschaden, etc.) werden auch die verbindlich vereinbarten Termine und Fristen 
einschließlich der „fix“ zugesagten Termine entsprechend der Dauer der Verzögerung, mindestens jedoch für jeweils sechs Wochen, 
hinausgeschoben. Ist die Verzögerung dem KUNDEN zuzurechnen, hat er die auflaufenden Mehrkosten, insbesondere Kosten für anfall-
ende Stehzeiten oder Erhöhungen der Material- oder Arbeitskosten, zu tragen.
5.3 Der KUNDE hat die Ware bei der Übergabe zu überprüfen, insbesondere hinsichtlich des Zustands, der Qualität und der Menge. Der 
KUNDE und der Mitarbeiter von INFÜHR haben Beschädigungen oder Fehlbestände (Minderlieferung) unmittelbar auf dem Gegenschein 
des Lieferbeleges anzuführen und durch ihre Unterschriften zu bestätigen. Der KUNDE ist verpflichtet, die Minderlieferung als (teil-
weise) Erfüllung des Vertrages anzunehmen. Wenn der KUNDE keine Anmerkungen über den Zustand, die Qualität und/oder die Vollstän-
digkeit der Ware auf dem Gegenschein des Lieferbelegs anführt, gilt die Ware als vollständig und ordnungsgemäß übergeben.

6 Mitwirkungspflichten, Vollmacht

6.1 Der KUNDE verpflichtet sich, an der Vertragserfüllung gehörig mitzuwirken. Der KUNDE hat so auch den Zugang und die Erreich-
barkeit der Lieferadresse an Werktagen zwischen 7:00 Uhr bis 16:00 Uhr zu gewährleisten.
6.2 Der KUNDE erklärt, dass die für den KUNDEN jeweils vor Ort einschreitenden Dritten mit entsprechender Vollmacht ausgestattet 
sind. Der Vollmachtsumfang umfasst zumindest all jene rechtlichen Angelegenheiten, welche mit der Leistungserbringung in unmittel-
baren oder mittelbaren Zusammenhang stehen; somit insbesondere das Recht, im Namen der KUNDEN Änderungen der Leistungsaus-
führung zu verlangen, die Übernahme der Waren zu bestätigen oder Erklärungen aller Art entgegen zu nehmen.

7 Preis, Kostenvoranschlag, Urheberrecht

7.1 Dem Vertragsverhältnis liegt ein Kostenvoranschlag, ein Kaufpreis oder ein Pauschalpreis zugrunde. Pauschaliert sind Preise nur, 
wenn sie ausdrücklich so bezeichnet werden („fix“). Alle von INFÜHR angegebenen Preise verstehen sich jeweils exklusive Umsatzs-
teuer.
7.2 Getränke-, Eis- und Tiefkühlpreise gelten grundsätzlich „frei Haus“ und sind veränderlich. Es gelten jeweils die gültigen Listenpre-
ise, die auf www.infuehr.co.at einsehbar sind. Die Listenpreise sind exklusive Biersteuer, Umsatzsteuer und Gebindepfand. Bei der 
Lieferung von Waren mit einem Rechnungsbetrag von bis zu EUR 150,00 brutto werden Transportkosten von pauschal EUR 6,00 netto 
verrechnet.
7.3 Von INFÜHR gewährte Preisnachlässe (Rabatte, Jahresbonifikationen, Gratislieferungen, etc.) begründen keinen Anspruch des KUN-
DEN auf gleiche oder ähnliche Preisnachlässe bei künftigen Vertragsabschlüssen.
7.4 INFÜHR verrechnet Montage- und Aufstellungsarbeiten nach Zeitaufwand. Wenn keine anderweitige Vereinbarung besteht, wird ein 
Stundensatz von brutto EUR 60,00 pro Mitarbeiter vereinbart.
7.5 Kostenvoranschläge sind entgeltlich. Für einen Kostenvoranschlag bezahltes Entgelt wird auf das vereinbarte Entgelt angerechnet, 
wenn auf Grund des Kostenvoranschlages ein Vertragsverhältnis zustande kommt.
7.6 Für Kostenvoranschläge wird keine Gewähr für die Richtigkeit übernommen.
7.7 INFÜHR wird dem KUNDEN eine Erhöhung der Summe der aus dem Kostenvoranschlag ersichtlichen Kosten um mehr als 15% unver-
züglich anzeigen. Der KUNDE kann sich nach der Anzeige mit der Erhöhung einverstanden erklären oder vom Vertrag – unter Abgeltung 
des bisherigen Aufwands – zurücktreten. Erhöhungen um bis zu 15 % der im Kostenvoranschlag ersichtlichen Kosten können ohne 
Anzeige verrechnet werden.
7.8 Alle technischen Unterlagen, Pläne, Skizzen, Kostenvoranschläge, Prospekte, Kataloge, Muster und ähnliches sind geistiges Eigen-
tum von INFÜHR und dürfen anderweitig nicht verwendet, insbesondere weitergegeben, vervielfältigt und veröffentlicht werden.

8 Preisveränderungen

Wird ein Angebot derart verspätet angenommen, dass die Leistungsausführung später als drei Monate nach der Angebotsstellung vom 
KUNDEN angenommen wird, ist INFÜHR berechtigt, die dem Angebot zugrunde liegenden Preise bei Veränderung der Lohnkosten oder 
Veränderung der Kosten für Material, Waren, Energie, Transporte und dergleichen zu erhöhen bzw. zu verringern.

9 Zahlungsbedingungen, Fälligkeit

9.1 INFÜHR ist berechtigt, bei Vertragsabschluss 20 % des vereinbarten Entgelts als Anzahlung zu verlangen.
9.2 Das Entgelt ist vom KUNDEN, soweit keine andere Vereinbarung besteht, Zug um Zug gegen Übergabe der Ware in bar (einschließlich 
des Gebindepfands) zu bezahlen. Ist keine Barzahlung vereinbart, ist das Entgelt unabhängig von einer Überprüfung der Ware durch 
den KUNDEN zur Zahlung fällig, sobald INFÜHR dem Kunden eine Rechnung über die erbrachten Leistungen übermittelt hat. INFÜHR 
gewährt dem KUNDEN grundsätzlich kein Skonto.
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9.3 Bei Verzug des KUNDEN schuldet dieser Verzugszinsen von 16 % p.a. vom gesamten Betrag der Rechnung, im Fall einer höheren 
Zinsbelastung für INFÜHR durch einen Bankkredit gegebenenfalls höhere Zinsen aus dem Titel des Schadener-
satzes, den Ersatz aller zur zweckentsprechenden Rechtsverfolgung notwendigen Kosten außergerichtlicher oder gerichtlicher Art, 
jedenfalls den Betrag von EUR 40,00, eine Vertragsstrafe von 15% des offenen Betrages.
9.4 Die Aufrechnung von Forderungen des KUNDEN mit solchen von INFÜHR ist - ausgenommen § 6 Absatz 1 Z 8 KSchG – ausges-
chlossen.
9.5 INFÜHR ist berechtigt Zahlungen des KUNDEN – auch mit bestimmter Widmung – zuerst auf Kosten, dann auf Zinsen und dann 
auf die zuerst fällig gewordene Schuld anzurechnen.
9.6 Bei einem Zahlungsverzug des KUNDEN (auch mit einer Teil- oder Ratenzahlung) verfallen alle allfällig gewährten Preisnachlässe 
(Rabatte, Jahresbonifikationen, Gratislieferungen, etc.).

10 Stornierung, Vertragsstrafe, Abtretungsverbot

10.1 Tritt der KUNDE ohne rechtfertigenden Grund vom Vertrag zurück („Stornierung“), schuldet der KUNDE verschuldens-
unabhängig eine Vertragsstrafe in Höhe von 15% des vereinbarten Entgelts. Der Ersatz eines darüber hinausgehenden Schadens 
bleibt davon unberührt.
10.2 Forderungen gegen INFÜHR dürfen durch Verbraucher ohne ihre vorherige schriftliche Zustimmung nicht abgetreten werden.

11 Gebinde, Leihmaterial

11.1 Gebinde (Kisten, Mehrwegflaschen, Fässer, etc.) sowie Leihmaterial (Veranstaltungsmobiliar, etc.) werden dem KUNDEN gegen 
Entgelt überlassen. Die Preise sind veränderlich. Es gelten jeweils die gültigen Listenpreise, die auf www.infuehr.co.at einsehbar 
sind.
11.2 Der KUNDE ist zur Rückgabe des Gebindes und des Leihmaterials in einem ordnungsmäßen Zustand verpflichtet. Wird das 
Gebinde und/oder Leihmaterial vom KUNDEN nicht vollständig zurückgegeben oder beschädigt, hat der KUNDE das Gebinde und/
oder Leihmaterial zu den jeweiligen Wiederbeschaffungspreisen zu ersetzen. INFÜHR übernimmt aus-
schließlich das eigene Gebinde zurück.
11.3 Der KUNDE ist bei der Beendigung des jeweiligen Vertragsverhältnisses verpflichtet, sämtliches Gebinde und Leih-
material in einem gereinigten Zustand an INFÜHR zu übergeben.

12 Gewährleistung, Schadenersatz

12.1 Teile der erbrachten Leistungen (Punkt 2), die nicht unmittelbar von einem Mangel betroffen sind, führen zu keinen Gewährleis-
tungsansprüchen. Der KUNDE kann bei einer teilweisen Mangelhaftigkeit lediglich den Entgeltteil, der auf die mangelhafte Leistung 
(Ware) entfällt, zurückbehalten.
12.2 Beim beiderseitigen Unternehmergeschäft beträgt die Gewährleistungsfrist 6 Monate; Mängel müssen vom Unternehmer 
binnen 7 Tagen schriftlich gerügt werden.
12.3 Die Haftung für leicht fahrlässig verursachte Sachschäden wird ausgeschlossen. Bei einem beiderseitigen Unternehmerges-
chäft wird darüber hinaus auch der Ersatz für Mangelfolgeschäden und dem entgangenen Gewinn ausgeschlossen. Die Haftung ist 
mit dem vom KUNDEN für die Leistungserbringung vereinbarten Nettoentgelt betraglich beschränkt.
12.4 Werden Leistungen vom KUNDEN erbracht, übernimmt INFÜHR keinerlei Aufsichts- oder Überwachungspflicht; INFÜHR übern-
immt für Leistungen des KUNDEN keine Haftung.
12.5 Das Vorliegen von grobem Verschulden hat bei einem beiderseitigen Unternehmergeschäft der Geschädigte zu beweisen.
12.6 Bei einem beiderseitigen Unternehmergeschäft verjähren Ersatzansprüche in 6 Monaten ab Kenntnis von Schaden und Schädi-
ger, jedenfalls in 5 Jahren nach Erbringung der Leistung oder Lieferung.
12.7 Rückgriffsansprüche nach § 12 Produkthaftungsgesetz sind ausgeschlossen.
12.8 Das Recht des KUNDEN, den Vertrag wegen eines Irrtums anzufechten, wird bei einem beiderseitigen Unternehmer-
geschäft ausgeschlossen.

13 Erfüllungsort, Rechtswahl, Gerichtsstand

13.1 Erfüllungsort ist, sofern nichts anderes vereinbart ist, der Sitz von INFÜHR in 2000 Stockerau, Landstraße 34.
13.2 Auf diese AGB und alle Verträge, auf die diese AGB anzuwenden sind, ist österreichisches, materielles Recht anzuwenden. Die 
Anwendbarkeit des UN-Kaufrechtes wird ausgeschlossen. Die Vertragssprache ist deutsch.
13.3 Für etwaige Streitigkeiten über das Zustandekommen des Vertrages sowie aus oder aus Anlass von zwischen INFÜHR und dem 
KUNDEN geschlossenen Verträgen wird die (in Verträgen mit Unternehmern ausschließliche) örtliche Zuständigkeit des am Sitz von 
INFÜHR sachlich zuständigen Gerichtes vereinbart.

Al
lg

em
ei

ne
 G

es
ch

äf
ts

be
di

ng
un

ge
n



90

Rücktrittsbelehrung
1 Rücktritt vom Haustürgeschäft

Haben Sie Ihre Vertragserklärung weder in den von uns für unsere geschäftlichen Zwecke dauernd benützten Räumen noch bei 
einem von uns dafür auf einer Messe oder einem Markt benützten Stand abgegeben, so können Sie vom Vertragsantrag oder vom 
Vertrag zurücktreten.
Dieser Rücktritt kann bis zum Zustandekommen des Vertrags oder danach binnen 14 Tagen erklärt werden. Die Rücktrittsfrist 
beginnt mit dem Zustandekommen des Vertrags, bei Kaufverträgen über Waren mit dem Tag, an dem Sie in den Besitz an der Ware 
gelangen.
Treten Sie vom Vertrag zurück, so haben
• wir Ihnen alle empfangenen Leistungen samt gesetzlichen Zinsen vom Empfangstag an zurückzuerstatten und Ihnen den auf die 
Sache gemachten notwendigen und nützlichen Aufwand zu ersetzen
• Sie die empfangenen Leistungen (Ware) zurückzustellen und uns ein angemessenes Entgelt für die Benützung, einschließlich 
einer Entschädigung für eine damit verbundene Minderung des gemeinen Wertes der Leistung (Ware), zu zahlen (die Übernahme 
der Leistungen in Ihre Gewahrsame ist für sich allein keine Wertminderung).
Ist die Rückstellung der von uns bereits erbrachten Leistungen (Waren) unmöglich oder untunlich, so haben Sie uns deren Wert zu 
vergüten, soweit Ihnen unsere Leistungen zum klaren und überwiegenden Vorteil gereichen.
Das Rücktrittsrecht steht Ihnen nicht zu
• wenn Sie selbst die geschäftliche Verbindung mit uns oder unseren Beauftragten zwecks Schließung dieses Vertrages angebahnt 
haben
• wenn dem Zustandekommen des Vertrages keine Besprechungen zwischen Ihnen und uns vorausgegangen sind
• bei Verträgen, die dem Fern- und Auswärtsgeschäfte-Gesetz (FAGG) unterliegen
• bei Vertragserklärungen, die Sie in unserer körperlicheren Abwesenheit abgegeben haben, es sei denn, dass Sie dazu von uns 
gedrängt worden ist.

2 Rücktrittsrecht nach dem FAGG

Wenn Sie einen Vertrag außerhalb unserer Geschäftsräume oder einen Fernabsatzvertrag (Vertrag, der ohne gleichzeitige körperli-
che Anwesenheit geschlossen wird, wobei bis einschließlich des Zustandekommens des Vertrages ausschließlich Fernkommunika-
tionsmittel verwendet werden) abgeschlossen haben, können Sie von diesen ohne Angabe von Gründen zurücktreten.
Die Rücktrittsfrist beträgt 14 Tage ab Vertragsabschluss.
Wenn Sie von diesem Vertrag zurücktreten, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der 
Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von 
uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag zurückzu-
zahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Vertragsrücktritt bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, dass Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden wir Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnen. Sofern wir mit Ihnen einen 
Kaufvertrag abgeschlossen haben, können wir die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis 
Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren an uns zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Wenn Sie im Zusammenhang mit dem Vertrag Waren von uns erhalten haben, haben Sie diese unverzüglich und in jedem Fall 
spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Rücktritt unterrichtet haben, an unsere Geschäftsadresse in 
2000 Stockerau, Landstraße 34, zurückzusenden oder uns zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der 
Frist von 14 Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen 
Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und 
Funktionsweisen der Waren nicht not-wendigen Umgang mit Ihnen zurückzuführen ist. Haben Sie verlangt, dass die Dienstleis-
tungen während der Rücktrittsfrist beginnen sollen, so haben Sie uns einen angemessenen Betrag zu bezahlen, der dem Anteil der 
bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Rücktrittsrechts unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im 
Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht.

Sie haben unter anderem kein Rücktrittsrecht
• bei geschlossenen Verträgen über Dienstleistungen, wenn wir – auf Grundlage Ihres ausdrücklichen Verlangens sowie einer Bestä-
tigung von Ihnen über Ihre Kenntnis vom Verlust des Rücktrittsrechts bei vollständiger Vertragserfüllung – noch vor Ablauf der 
Rücktrittsfrist mit der Ausführung der Dienstleistung begonnen haben und die Dienstleistung sodann vollständig erbracht wurde
• Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
• Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen nicht zur Rückgabe 
geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde
• alkoholische Getränke, deren Preis bei Vertragsabschluss vereinbart wurde, die aber nicht früher als 30 Tage nach Vertragsab-
schluss geliefert werden können und deren aktueller Wert von Schwankungen auf dem Markt abhängt, auf die wir keinen Einfluss 
haben.
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3 Ausübung des Rücktrittsrechts

Um Ihr Rücktrittsrecht auszuüben, müssen Sie die Inführ Getränke, Eis und Tiefkühlkost GmbH, FN 425794v, Tel: 02266 627 790, 
Fax: 02266 640 60, office@infuehr.co.at über Ihren Entschluss, von diesem Vertrag zurückzutreten, fristgerecht informieren. 
Der Rücktritt bedarf keiner bestimmten Form. Zur Wahrung der Rücktrittsfrist reicht es aus, dass Sie die 
Mitteilung über die Ausübung des Rücktrittsrechts vor Ablauf der Rücktrittsfrist absenden.
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    Ihre Notizen:
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